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1   Attica, Athens AR Tetradrachm. Circa 454-404 BC. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 16.98 gr. Diameter: 19.3 mm

50

2   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight: 15.3
gr. Diameter: 26.0 mm

100

3   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight: 15.3
gr. Diameter: 25.9 mm

100

4   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight: 15.6
gr. Diameter: 24.2 mm

100

5   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:
16.42 gr. Diameter: 25.5 mm

100

6   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:
15.52 gr. Diameter: 25.2 mm

100

7   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:
15.35 gr. Diameter: 25.0 mm

100



8   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight: 15.9
gr. Diameter: 24.4 mm

100

9   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:
16.71 gr. Diameter: 27.4 mm

100

10   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:
15.53 gr. Diameter: 25.4 mm

100

11   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:
15.98 gr. Diameter: 25.2 mm

100

12   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:
14.74 gr. Diameter: 26.4 mm

100

13   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight: 13.8
gr. Diameter: 25.9 mm

100

14   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:16.30
gr. Diameter: 22.7 mm

100



15   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:16.47
gr. Diameter: 26.5 mm

100

16   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight: 15.6
gr. Diameter: 25.6 mm

100

17   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:
15.12 gr. Diameter: 25.2 mm

100

18   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight: 13.3
gr. Diameter: 25.7 mm

100

19   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:15.30
gr. Diameter: 23.6 mm

100

20   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:14.15
gr. Diameter: 26.8 mm

100

21   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:15.11
gr. Diameter: 26.8 mm

100



22   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:
16.62 gr. Diameter: 27.8 mm

100

23   Greek Coins Ae, Weight: 3.83 gr. Diameter: 15.8 mm
3

24   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:
13.12 gr. Diameter: 24.8 mm

100

25   Kings of Macedon, Alexander III the Great (336-323 BC) AR
Tetradrachm Silver. Reference: Condition: Very Fine Weight:12.35
gr. Diameter: 24.2 mm

50

26   CILICIA, Nagidos. Circa 380-360 BC. AR Reference: Condition:
Very Fine Weight:8.63 gr. Diameter: 21.9 mm

35

27   Greek, Samaria AR Obol. c. 375-333. Galley l., over waves /
Persian king battling lion; O between; all within incuse square.
Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

3

28   Greek, Samaria AR Obol. c. 375-333. Galley l., over waves /
Persian king battling lion; O between; all within incuse square.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.62 gr. Diameter: 9.4
mm

3



29   Greek, Samaria AR Obol. c. 375-333. Galley l., over waves /
Persian king battling lion; O between; all within incuse square.
Reference: Condition: Very Fine Weight:0.67 gr. Diameter: 9.5
mm

3

30   Greek, Samaria AR Obol. c. 375-333. Galley l., over waves /
Persian king battling lion; O between; all within incuse square.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.62 gr. Diameter: 8.4
mm

3

31   Greek, Samaria AR Obol. c. 375-333. Galley l., over waves /
Persian king battling lion; O between; all within incuse square.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.53 gr. Diameter: 8.8
mm

3

32   Greek, Samaria AR Obol. c. 375-333. Galley l., over waves /
Persian king battling lion; O between; all within incuse square.
Reference: Condition: Very Fine Weight:0.55 gr. Diameter: 9.4
mm

3

33   Greek, Samaria AR Obol. c. 375-333. Galley l., over waves /
Persian king battling lion; O between; all within incuse square.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.72 gr. Diameter: 9.4
mm

3

34   Greek, Samaria AR Obol. c. 375-333. Galley l., over waves /
Persian king battling lion; O between; all within incuse square.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.75 gr. Diameter: 8.4
mm

3



35   Greek, Samaria AR Obol. c. 375-333. Galley l., over waves /
Persian king battling lion; O between; all within incuse square.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.73 gr. Diameter: 9.4
mm

3

36   Phoenicia, Arados AR Obol. c. 380-350. Reference: Condition:
Very Fine Weight:3.61 gr. Diameter: 16.2 mm

3

37   Phoenicia, Arados AR Obol. c. 380-350. Reference: Condition:
Very Fine Weight:3.33 gr. Diameter: 12.7 mm

3

38   Phoenicia, Arados AR Obol. c. 380-350. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.67 gr. Diameter: 8.4 mm

3

39   Phoenicia, Arados AR Obol. c. 380-350. Reference: Condition:
Very Fine Weight:0.54 gr. Diameter: 8.2 mm

3

40   Phoenicia, Arados AR Obol. c. 380-350. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.71gr. Diameter: 9.2 mm

3

41   Phoenicia, Arados AR Obol. c. 380-350. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.74 gr. Diameter: 9.4 mm

3



42   Phoenicia, Arados AR Obol. c. 380-350. Reference: Condition:
Very Fine Weight:0.58 gr. Diameter: 8.3 mm

3

43   Phoenicia, Arados AR Obol. c. 380-350. Reference: Condition:
Very Fine Weight:0.65 gr. Diameter: 9.1 mm

3

44   Phoenicia, Arados AR Obol. c. 380-350. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.83 gr. Diameter: 9.7 mm

3

45   Phoenicia, Arados AR Obol. c. 380-350. Reference: Condition:
Very Fine Weight:0.68 gr. Diameter: 8.7 mm

3

46   Phoenicia, Arados AR Obol. c. 380-350. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.53 gr. Diameter: 8.8 mm

3

47   Phoenicia, Arados AR Obol. c. 380-350. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.50 gr. Diameter: 8.4 mm

3

48   Phoenicia, Arados AR Obol. c. 380-350. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.60 gr. Diameter: 9.5 mm

3



49   Phoenicia, Arados AR Obol. c. 380-350. Reference: Condition:
Very Fine Weight:0.57 gr. Diameter: 9.4 mm

3

50   KINGS of MACEDON. Philip III. 323-317 BC. AR Obol
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.47 gr. Diameter: 9.0
mm

3

51   KINGS of MACEDON. Philip III. 323-317 BC. AR Obol
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.42 gr. Diameter: 9.3
mm

3

52   KINGS of MACEDON. Philip III. 323-317 BC. AR Obol
Reference: Condition: Very Fine Weight:0.47 gr. Diameter: 8.6
mm

3

53   Greek Obol AR Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.65
gr. Diameter: 9.8 mm

3

54   Greek Obol AR Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.58
gr. Diameter: 7.7 mm

3

55   Greek Obol AR Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.89
gr. Diameter: 10.1 mm

3



56   Greek Obol AR Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.40
gr. Diameter: 8.0 mm

3

57   Greek Obol AR Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.16
gr. Diameter: 9.3 mm

3

58   Greek Obol AR Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.45
gr. Diameter: 7.0 mm

3

59   Mysia, Kyzikos, AR obol c. 450-400 BC Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.22 gr. Diameter: 7.4 mm

3

60   IONIA, Miletos AR Obol. Reference: Condition: Very Fine
Weight:0.93 gr. Diameter: 9.2 mm

3

61   Greek Obol AR Reference: Condition: Very Fine Weight:1.79
gr. Diameter: 11.6 mm

3

62   Greek Coins. Skotussa. Obol circa 394-367, AR Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.33 gr. Diameter: 11.0 mm

3



63   Ionia, Phokaia, AR Diobol,Circa 521-478 BC. Reference:
Condition: Very Fine Weight:1.17 gr. Diameter: 8.2 mm

3

64   Troas, Kebren. Diobol circa V century BC, Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.02 gr. Diameter: 9.6 mm

3

65   MYSIA, Lampsakos. Circa 500-450 BC. AR Tetrobol .
Reference: Condition: Very Fine Weight:0.98 gr. Diameter: 9.2
mm

3

66   Lesbos, Methymna. AR Hemiobol. Circa 500/480-460 BC.
Reference: Condition: Very Fine Weight:0.29 gr. Diameter: 6.5
mm

3

67   AEOLIS, Kyme. Circa 450-400 BC. AR Hemiobol . Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.36 gr. Diameter: 7.4 mm

3

68   THRACE, Chersonesos. Circa 386-338 BC. AR Hemidrachm
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.32 gr. Diameter: 7.2
mm

3

69   Troas. Antandros circa 350-250 BC. Bronze Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.45 gr. Diameter: 10.9 mm

3



70   Troas. Antandros circa 350-250 BC. Bronze Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.64 gr. Diameter: 8.4 mm

3

71   Troas. Antandros circa 350-250 BC. Bronze Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.49 gr. Diameter: 10.8 mm

3

72   Troas. Antandros circa 350-250 BC. Bronze Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.63 gr. Diameter: 7.6 mm

3

73   Troas. Antandros circa 350-250 BC. Bronze Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.63 gr. Diameter: 9.4 mm

3

74   Troas. Antandros circa 350-250 BC. Bronze Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:0.76 gr. Diameter: 9.5 mm

3

75   Troas. Antandros circa 350-250 BC. Bronze Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.0 gr. Diameter: 11.5 mm

3

76   Troas. Antandros circa 350-250 BC. Bronze Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:0.68 gr. Diameter: 8.6 mm

3



77   MYSIA. Adramytion. Orontes, Satrap of Mysia (circa 357-352
BC). AE Bronze Reference: Condition: Very Fine Weight:1.59 gr.
Diameter: 10.6 mm

3

78   MYSIA. Adramytion. Orontes, Satrap of Mysia (circa 357-352
BC). AE Bronze Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.48 gr.
Diameter: 10.8 mm

3

79   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:1.25 gr. Diameter: 10.1 mm

3

80   TROAS. Gargara. Ae (Circa late 3rd - early 2nd century BC).
Reference: Condition: Very Fine Weight:0.71 gr. Diameter: 8.3
mm

3

81   TROAS. Gargara. Ae (Circa late 3rd - early 2nd century BC).
Reference: Condition: Very Fine Weight:0.67 gr. Diameter: 9.4
mm

3

82   TROAS. Gargara. Ae (Circa late 3rd - early 2nd century BC).
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.60 gr. Diameter: 8.8
mm

3

83   TROAS. Gargara. Ae (Circa late 3rd - early 2nd century BC).
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.64 gr. Diameter: 9.5
mm

3



84   TROAS. Gargara. Ae (Circa late 3rd - early 2nd century BC).
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.55 gr. Diameter: 8.8
mm

3

85   TROAS. Gargara. Ae (Circa late 3rd - early 2nd century BC).
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.58 gr. Diameter: 8.6
mm

3

86   TROAS. Gargara. Ae (Circa late 3rd - early 2nd century BC).
Reference: Condition: Very Fine Weight:0.57 gr. Diameter: 8.3
mm

3

87   TROAS. Gargara. Ae (4th century BC). Reference: Condition:
Very Fine Weight:0.59 gr. Diameter: 8.7 mm

3

88   TROAS. Gargara. Ae (4th century BC). Reference: Condition:
Very Fine Weight:0.61 gr. Diameter: 8.0 mm

3

89   TROAS. Skepsis. Ae (4th-3rd centuries BC). Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.70 gr. Diameter: 8.6 mm

3

90   TROAS. Skepsis. Ae (4th-3rd centuries BC). Reference:
Condition: Very Fine Weight:0.75 gr. Diameter: 8.8 mm

3



91   TROAS. Skepsis. Ae (4th-3rd centuries BC). Reference:
Condition: Very Fine Weight:1.31 gr. Diameter: 10.6 mm

3

92   MYSIA.Atarnios.(Circa 350-300 BC).Ae. Reference: Condition:
Very Fine Weight:1.18 gr. Diameter: 10.9 mm

3

93   Satraps of Sparda (Achaemenid Ionia and Lydia), Spithridates
Æ. Circa 334 BC. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.07 gr.
Diameter: 10.5 mm

3

94   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.79 gr. Diameter: 10.4 mm

3

95   Aeolis. Gryneion circa 350-250 BC. Bronze Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:0.67 gr. Diameter: 8.6 mm

3

96   AEOLIS. Elaia. Ae (Mid 4th-3rd century BC). Reference:
Condition: Very Fine Weight:1.44 gr. Diameter: 10.3 mm

3

97   AEOLIS. Elaia. Ae (Mid 4th-3rd century BC). Reference:
Condition: Very Fine Weight:1.16 gr. Diameter: 9.7 mm

3



98   AEOLIS. Elaia. Ae (Mid 4th-3rd century BC). Reference:
Condition: Very Fine Weight:1.34 gr. Diameter: 9.9 mm

3

99   Troas. Neandria circa 300 BC. Bronze Æ . Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.18 gr. Diameter: 13.0 mm

3

100   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:1.18 gr. Diameter: 10.1 mm

3

101   Mysia. Thebe circa 400-200 BC. Bronze Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.81gr. Diameter: 9.4 mm

3

102   LESBOS. Methymna. Ae (Circa 350/30-250/40 BC).
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.07 gr. Diameter: 10.9
mm

3

103   Islands off Aeolis, Nasos Pordosilene Æ . In the name of the
Nasiotes. Circa 350-300 BC. Reference: Condition: Very Fine
Weight:0.65 gr. Diameter: 9.2 mm

3

104   Islands off Aeolis, Nasos Pordosilene Æ . In the name of the
Nasiotes. Circa 350-300 BC. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.64 gr. Diameter: 9.0 mm

3



105   TROAS, Assos (Circa 4th-mid 3rd century BC)Ae Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.01gr. Diameter: 10.0 mm

3

106   TROAS, Assos (Circa 4th-mid 3rd century BC)Ae Reference:
Condition: Very Fine Weight:1.30 gr. Diameter: 10.0 mm

3

107   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.56 gr. Diameter: 9.0 mm

3

108   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.67 gr. Diameter: 11.8 mm

3

109   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:1.26 gr. Diameter: 10.5 mm

3

110   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:0.87 gr. Diameter: 9.2 mm

3

111   AEOLIS. Larissa Phrikonis. Ae (400-300 century BC).
Reference: Condition: Very Fine Weight:0.89 gr. Diameter: 9.7
mm

3



112   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.73 gr. Diameter: 9.5 mm

3

113   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.24 gr. Diameter: 8.7 mm

3

114   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:1.55 gr. Diameter: 11.2 mm

3

115   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.60 gr. Diameter: 10.8 mm

3

116   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.06 gr. Diameter: 10.5 mm

3

117   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.95 gr. Diameter: 9.9 mm

3

118   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:0.69 gr. Diameter: 8.6 mm

3



119   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.09 gr. Diameter: 9.5 mm

3

120   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.20 gr. Diameter: 10.5 mm

3

121   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.18 gr. Diameter: 9.1 mm

3

122   Troas, Hamaxitos Æ. Circa 400-300 BC. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.69 gr. Diameter: 15.1 mm

3

123   Lydia, Thyateira. Civic issue. 2nd century B.C. AE.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.0 gr. Diameter: 16.0
mm

3

124   Troas, Tenedos, AR. Late 5th-early 4th century BC.
Reference: Condition: Very Fine Weight:0.56 gr. Diameter: 7.5
mm

10

125   Troas, Tenedos, AE. Late 5th-early 4th century BC.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.72 gr. Diameter: 8.6
mm

3



126   Troas, Tenedos, AE. Late 5th-early 4th century BC.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.50 gr. Diameter: 7.9
mm

3

127   Troas, Tenedos, AE. Late 5th-early 4th century BC.
Reference: Condition: Very Fine Weight:0.56 gr. Diameter: 8.3
mm

3

128   TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.13 gr. Diameter: 19.1 mm

3

129   TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.26 gr. Diameter: 17.1 mm

3

130   TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Reference: Condition:
Very Fine Weight:1.05 gr. Diameter: 11.0 mm

3

131   TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.48 gr. Diameter: 11.9 mm

3

132   TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.34 gr. Diameter: 10.9 mm

3



133   TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Reference: Condition:
Very Fine Weight:1.22 gr. Diameter: 11.3 mm

3

134   TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.20 gr. Diameter: 10.5 mm

3

135   TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Reference: Condition:
Very Fine Weight:1.17 gr. Diameter: 11.6 mm

3

136   TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.22 gr. Diameter: 11.3 mm

3

137   TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.30 gr. Diameter: 11.3 mm

3

138   TROAS.Birytis.(Circa 350-300 BC).Ae. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.23 gr. Diameter: 11.2 mm

3

139   KINGS of PERGAMON. temp. Eumenes I to Attalos I. (Circa
260-230 BC). AE Bronze Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.38 gr. Diameter: 13.1 mm

3



140   KINGS of PERGAMON. temp. Eumenes I to Attalos I. (Circa
260-230 BC). AE Bronze Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.64 gr. Diameter: 12.8 mm

3

141   Aeolis, Kyme, AE chalkous, ca. 300-250 BC Reference:
Condition: Very Fine Weight:2.01 gr. Diameter: 12.6 mm

3

142   Aeolis, Kyme, AE chalkous, ca. 300-250 BC Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.43 gr. Diameter: 14.7 mm

3

143   Aeolis, Kyme, AE chalkous, ca. 300-250 BC Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.86 gr. Diameter: 13.0 mm

3

144   Aeolis, Kyme, AE chalkous, ca. 300-250 BC Reference:
Condition: Very Fine Weight:1.0 gr. Diameter: 10.4 mm

3

145   Aeolis, Kyme, AE chalkous, ca. 300-250 BC Reference:
Condition: Very Fine Weight:0.93 gr. Diameter: 9.9 mm

3

146   Kings of Macedon. Alexander III ‘the Great’, AR Drachm,
Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.21 gr. Diameter: 15.9
mm

25



147   Kings of Macedon. Alexander III ‘the Great’, AR Drachm,
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.62 gr. Diameter: 16.6
mm

10

148   Kings of Macedon. Alexander III ‘the Great’, AR Drachm,
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.47 gr. Diameter: 15.7
mm

10

149   Kings of Macedon. Alexander III ‘the Great’, AR Drachm,
Reference: Condition: Very Fine Weight:3.83 gr. Diameter: 17.2
mm

10

150   Kings of Macedon. Uncertain mint. Alexander III "the Great"
336-323 BC. Bronze Æ Reference: Condition: Very Fine
Weight:5.04 gr. Diameter: 16.4 mm

3

151   Kings of Macedon. Uncertain mint. Alexander III "the Great"
336-323 BC. Bronze Æ Reference: Condition: Very Fine Weight:
5.76 gr. Diameter: 17.9 mm

3

152   Kings of Macedon. Uncertain mint. Alexander III "the Great"
336-323 BC. Bronze Æ Reference: Condition: Very Fine
Weight:5.48 gr. Diameter: 16.7 mm

3

153   Kings of Macedon. Uncertain mint. Alexander III "the Great"
336-323 BC. Bronze Æ Reference: Condition: Very Fine Weight:
5.33 gr. Diameter: 19.1 mm

3



154   Kings of Macedon. Uncertain mint in Macedon. Philip II of
Macedon 359-336 BC. Reference: Condition: Very Fine Weight:
5.11 gr. Diameter: 17.9 mm

3

155   Greek Coins Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:4.08 gr. Diameter: 13.8 mm

3

156   Kings of Macedon, Demetrios I Poliorketes, AE, Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.44 gr. Diameter: 15.0 mm

3

157   Kings of Macedon, Demetrios I Poliorketes, AE, Reference:
Condition: Very Fine Weight:1.33 gr. Diameter: 12.2 mm

3

158   Kings of Macedon, Demetrios I Poliorketes, AE, Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.83 gr. Diameter: 10.7 mm

3

159   Kings of Macedon, Alexander III 'the Great' (336-323 BC) AE
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.96 gr. Diameter: 16.7
mm

3

160   Kings of Macedon, Alexander III 'the Great' (336-323 BC) AE
Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.20 gr. Diameter: 14.5
mm

3



161   Kings of Macedon, Alexander III 'the Great' (336-323 BC) AE
Reference: Condition: Very Fine Weight:4.40 gr. Diameter: 15.7
mm

3

162   Kings of Macedon, Alexander III 'the Great' (336-323 BC) AE
Reference: Condition: Very Fine Weight:5.02 gr. Diameter: 13.4
mm

3

163   Kings of Macedon, Alexander III 'the Great' (336-323 BC) AE
Reference: Condition: Very Fine Weight:3.11 gr. Diameter: 14.3
mm

3

164   Kings of Macedon, Alexander III 'the Great' (336-323 BC) AE
Reference: Condition: Very Fine Weight:3.53 gr. Diameter: 14.3
mm

3

165   Kings of Macedon, Alexander III 'the Great' (336-323 BC) AE
Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.16 gr. Diameter: 14.5
mm

3

166   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.26 gr. Diameter: 10.5 mm

3

167   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.51 gr. Diameter: 10.1 mm

3



168   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr. Diameter: 14.0 mm

3

169   Mysia, Pergamon, c. 133-27 BC. Æ Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.36 gr. Diameter: 17.8 mm

3

170   Mysia, Pergamon, c. 133-27 BC. Æ Reference: Condition:
Very Fine Weight:7.51 gr. Diameter: 18.0 mm

3

171   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:6.05 gr. Diameter: 16.0 mm

3

172   KINGS of THRACE, Macedonian. Lysimachos. 305-281 BC.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.46 gr. Diameter: 18.7
mm

3

173   MYSIA. Gambrion. (4th century BC). AE Bronze Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.71 gr. Diameter: 16.8 mm

3

174   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.18 gr. Diameter: 16.4 mm

3



175   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.06 gr. Diameter: 17.5 mm

3

176   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:8.40 gr. Diameter: 18.2 mm

3

177   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.80 gr. Diameter: 19.4 mm

3

178   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.83 gr. Diameter: 18.7 mm

3

179   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:8.54 gr. Diameter: 20.1 mm

3

180   Seleukid Kings of Syria. Antiochos AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:3.28 gr. Diameter: 12.9 mm

3

181   Seleukid Kings of Syria. Antiochos AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:2.71 gr. Diameter: 12.2 mm

3



182   Seleukid Kings of Syria. Antiochos AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:4.27 gr. Diameter: 15.3 mm

3

183   Seleukid Kings of Syria. Antiochos AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:2.63 gr. Diameter: 14.2 mm

3

184   Seleukid Kings of Syria. Antiochos AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.03 gr. Diameter: 13.8 mm

3

185   Seleukid Kings of Syria. Antiochos AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.16 gr. Diameter: 14.5 mm

3

186   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.40 gr. Diameter: 14.6 mm

3

187   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.24 gr. Diameter: 14.9 mm

3

188   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.41 gr. Diameter: 15.4 mm

3



189   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.87 gr. Diameter: 14.0 mm

3

190   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.63 gr. Diameter: 13.0 mm

3

191   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:7.26 gr. Diameter: 19.4 mm

3

192   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:7.34 gr. Diameter: 20.6 mm

3

193   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.28 gr. Diameter: 18.9 mm

3

194   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.72 gr. Diameter: 21.3 mm

3

195   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.37 gr. Diameter: 17.1 mm

3



196   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.99 gr. Diameter: 12.4 mm

3

197   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Repatinated
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.06 gr. Diameter: 14.3
mm

3

198   Seleucis and Pieria, Antioch. Civic Issue, 1st century BC. Æ
Reference: Condition: Very Fine Weight: 6.88 gr. Diameter: 18.9
mm

3

199   Seleucis and Pieria, Antioch. Civic Issue, 1st century BC. Æ
Repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight:5.23 gr.
Diameter: 19.3 mm

3

200   Seleucis and Pieria, Antioch. Civic Issue, 1st century BC. Æ
Reference: Condition: Very Fine Weight: 8.40 gr. Diameter: 19.7
mm

3

201   Seleucis and Pieria, Antioch. Civic Issue, 1st century BC. Æ
Reference: Condition: Very Fine Weight: 6.72 gr. Diameter: 19.0
mm

3

202   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.14 gr. Diameter: 20.2 mm

3



203   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.70 gr. Diameter: 19.0 mm

3

204   Seleukid Kings, Antiochos VII (138-129 BC). Æ . Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.94 gr. Diameter: 18.4 mm

3

205   Seleukid Kings, Antiochos VII (138-129 BC). Æ . Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.49 gr. Diameter: 18.1 mm

3

206   Seleukid Kings, Tryphon (c. 142-138 BC). Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:5.6 gr. Diameter: 18.5 mm

3

207   Seleukid Kings, Antiochos VII (138-129 BC). Æ . Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.51 gr. Diameter: 17.1 mm

3

208   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.78 gr. Diameter: 17.2 mm

3

209   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.16 gr. Diameter: 14.1 mm

3



210   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:6.95 gr. Diameter: 20.5 mm

3

211   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8.11 gr. Diameter: 19.9 mm

3

212   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.81 gr. Diameter: 14.1 mm

3

213   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.77 gr. Diameter: 19.4 mm

3

214   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Repatinated
Reference: Condition: Very Fine Weight: 6.18 gr. Diameter: 17.4
mm

3

215   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.17 gr. Diameter: 18.3 mm

3

216   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:13.3 gr. Diameter: 26.3 mm

3



217   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:11.0 gr. Diameter: 22.3 mm

3

218   Seleukid Kings, Antiochos VIII (121/0-97/6 BC). Æ
Reference: Condition: Very Fine Weight:5.83 gr. Diameter: 19.4
mm

3

219   Seleukid Kings, Antiochos VIII (121/0-97/6 BC). Æ
Reference: Condition: Very Fine Weight:4.94 gr. Diameter: 17.1
mm

3

220   Seleukid Kings, Antiochos VIII (121/0-97/6 BC). Æ
Reference: Condition: Very Fine Weight: 6.50 gr. Diameter: 17.5
mm

3

221   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.63 gr. Diameter: 15.8 mm

3

222   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.10 gr. Diameter: 18.2 mm

3

223   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.36 gr. Diameter:
14.3 mm

3



224   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.85 gr. Diameter: 16.6 mm

3

225   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.38 gr. Diameter: 12.8 mm

3

226   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:9.08 gr. Diameter:
20.9 mm

3

227   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:6.92 gr. Diameter:
19.2 mm

3

228   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 6.91 gr. Diameter:
21.1 mm

3

229   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 7.39 gr. Diameter:
20.4 mm

3

230   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 11.7 gr. Diameter:
29.2 mm

3



231   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:5.65 gr. Diameter: 16.2 mm

3

232   Cilicia, Elaeusa-Sebaste, AE, Circa 1st century BC.
Reference: Condition: Very Fine Weight:6.54 gr. Diameter: 19.9
mm

3

233   CILICIA. Korykos. 1st century BC. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.11 gr. Diameter: 19.5 mm

3

234   CILICIA. Korykos. 1st century BC. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:6.61 gr. Diameter: 20.6 mm

3

235   CILICIA. Korykos. 1st century BC. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:4.82 gr. Diameter: 19.9 mm

3

236   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8.45 gr. Diameter: 22.8 mm

3

237   Cilicia, Tarsos Æ . Circa 2nd - 1st century BC. Reference:
Condition: Very Fine Weight:7.30 gr. Diameter: 20.0 mm

3



238   Cilicia, Tarsos Æ . Circa 2nd - 1st century BC. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.47 gr. Diameter: 21.4 mm

3

239   Cilicia, Tarsos Æ . Circa 2nd - 1st century BC. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.20 gr. Diameter: 19.9 mm

3

240   Cilicia, Tarsos Æ . Circa 2nd - 1st century BC. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.25 gr. Diameter: 20.3 mm

3

241   Cilicia, Tarsos Æ . Circa 2nd - 1st century BC. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.62 gr. Diameter: 19.3 mm

3

242   CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. Æ Reference: Condition: Very
Fine Weight: 7.34 gr. Diameter: 20.1 mm

3

243   CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. Æ Reference: Condition: Very
Fine Weight:7.62 gr. Diameter: 20.8 mm

3

244   CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. Æ Reference: Condition: Very
Fine Weight:4.0 gr. Diameter:19.8 mm

3



245   CILICIA, Tarsos. 164-27 BC. Æ Reference: Condition: Very
Fine Weight:5.19 gr. Diameter: 19.3 mm

3

246   SYRIA, Seleukia and Pieria, Antioch ad Orontem. 65-66 AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight:5.08 gr. Diameter: 17.2
mm

3

247   SYRIA, Seleukia and Pieria, Antioch ad Orontem. 65-66 AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight:5.36 gr. Diameter: 17.0
mm

3

248   SYRIA, Seleukia and Pieria, Antioch ad Orontem. 65-66 AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.67 gr. Diameter: 16.4
mm

3

249   Syria, Seleukis and Pieria. Antioch on the Orontes. Pseudo-
autonomous issue. Æ Trichalkon 2nd century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.63 gr. Diameter: 17.9 mm

3

250   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.32 gr. Diameter: 20.4 mm

3

251   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.08 gr. Diameter: 17.3 mm

3



252   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.43 gr. Diameter: 19.8 mm

3

253   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.46 gr. Diameter: 15.7 mm

3

254   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.28 gr. Diameter: 16.6 mm

3

255   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:2.49 gr. Diameter: 15.5 mm

3

256   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:8.18 gr. Diameter: 20.1 mm

3

257   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.68 gr. Diameter: 17.4 mm

3

258   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:5.24 gr. Diameter: 17.8 mm

3



259   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.49 gr. Diameter: 21.4 mm

3

260   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:5.90 gr. Diameter: 14.7 mm

3

261   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.40 gr. Diameter: 16.1 mm

3

262   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.13 gr. Diameter: 16.0 mm

3

263   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.90 gr. Diameter: 18.2 mm

3

264   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.32 gr. Diameter: 22.1 mm

3

265   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8.37 gr. Diameter: 18.2 mm

3



266   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.03 gr. Diameter: 18.1 mm

3

267   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.04 gr. Diameter: 16.8 mm

3

268   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.98 gr. Diameter: 14.6 mm

3

269   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.54 gr. Diameter: 15.2 mm

3

270   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.18 gr. Diameter: 13.6 mm

3

271   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.27 gr. Diameter: 14.6 mm

3

272   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.22 gr. Diameter: 14.9 mm

3



273   Phrygia, Apameia Æ. Kokos, magistrate. Circa 100-50 BC
Reference: Condition: Very Fine Weight: 7.61 gr. Diameter: 21.5
mm

3

274   MYSIA. Pergamon. (Mid-late 2nd century BC). AE Bronze
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.62 gr. Diameter: 16.4
mm

3

275   MYSIA. Pergamon. (Mid-late 2nd century BC). AE Bronze
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.26 gr. Diameter: 15.5
mm

3

276   MYSIA. Pergamon. (Mid-late 2nd century BC). AE Bronze
Reference: Condition: Very Fine Weight:2.29 gr. Diameter: 18.2
mm

3

277   MYSIA. Pergamon. (Mid-late 2nd century BC). AE Bronze
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.68 gr. Diameter: 16.5
mm

3

278   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.08 gr. Diameter: 16.0 mm

3

279   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.81 gr. Diameter: 18.3 mm

3



280   CILICIA. Tarsos (as Antiocheia). Ae (Time of Antiochos IV of
Syria, 175-164 BC) Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.06
gr. Diameter: 15.9 mm

3

281   CILICIA. Tarsos (as Antiocheia). Ae (Time of Antiochos IV of
Syria, 175-164 BC) Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.36
gr. Diameter: 15.0 mm

3

282   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.16 gr. Diameter: 16.4 mm

3

283   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.18 gr. Diameter: 16.1 mm

3

284   CILICIA, Aigeai (Circa 47-27 BC) AE Bronze Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.56 gr. Diameter: 14.1 mm

3

285   CILICIA, Aigeai (Circa 47-27 BC) AE Bronze Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.96 gr. Diameter: 15.0 mm

3

286   Greek CILICIA. Aigeai. Circa 164-27 BC. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.09 gr. Diameter: 19.5 mm

3



287   PHRYGIA, Apameia. Circa 100-50 BC. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:7.74 gr. Diameter: 19.7 mm

3

288   PHRYGIA, Apameia. Circa 100-50 BC. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9.82 gr. Diameter: 20.6 mm

3

289   PHRYGIA, Apameia. Circa 100-50 BC. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8.46 gr. Diameter: 19.5 mm

3

290   PHRYGIA, Apameia. Circa 100-50 BC. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:7.30 gr. Diameter: 19.8 mm

3

291   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.86 gr. Diameter: 21.6 mm

3

292   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.75 gr. Diameter: 20.2 mm

3

293   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:5.51 gr. Diameter: 21.3 mm

3



294   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:7.03 gr. Diameter: 22.6 mm

3

295   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.43 gr. Diameter: 15.9 mm

3

296   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.25 gr. Diameter: 14.3 mm

3

297   Greek, CILICIA, Tarsos (Circa 164-27 BC) AE Bronze
Reference: Condition: Very Fine Weight:5.29 gr. Diameter: 18.0
mm

3

298   Greek, CILICIA, Tarsos (Circa 164-27 BC) AE Bronze
Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.67 gr. Diameter: 17.3
mm

3

299   Greek, CILICIA, Tarsos (Circa 164-27 BC) AE Bronze
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.49 gr. Diameter: 17.5
mm

3

300   Greek, CILICIA, Tarsos (Circa 164-27 BC) AE Bronze
Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.59 gr. Diameter: 16.5
mm

3



301   Greek, CILICIA, Tarsos (Circa 164-27 BC) AE Bronze
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.20 gr. Diameter: 15.7
mm

3

302   Greek, CILICIA, Tarsos (Circa 164-27 BC) AE Bronze
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.80 gr. Diameter: 16.2
mm

3

303   Greek, CILICIA, Tarsos (Circa 164-27 BC) AE Bronze
Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.29 gr. Diameter: 17.4
mm

3

304   Greek, CILICIA, Tarsos (Circa 164-27 BC) AE Bronze
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.73 gr. Diameter: 16.4
mm

3

305   Greek, CILICIA, Tarsos (Circa 164-27 BC) AE Bronze
Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.02 gr. Diameter: 17.6
mm

3

306   Greek, CILICIA, Tarsos (Circa 164-27 BC) AE Bronze
Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.28 gr. Diameter: 17.7
mm

3

307   Pamphylia. Perge circa 50-30 BC. Bronze Æ. Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.06 gr. Diameter: 15.6 mm

3



308   Pamphylia. Perge circa 50-30 BC. Bronze Æ. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.29 gr. Diameter: 15.3 mm

3

309   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.60 gr. Diameter: 16.2 mm

3

310   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.08 gr. Diameter: 13.3 mm

3

311   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight:18.96 gr. Diameter: 24.4 mm

3

312   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight:11.1 gr. Diameter: 22.6 mm

3

313   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.95 gr. Diameter: 21.4 mm

3

314   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8.29 gr. Diameter: 19.8 mm

3



315   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight:7.68 gr. Diameter: 18.6 mm

3

316   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.79 gr. Diameter: 18.9 mm

3

317   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight:8.32 gr. Diameter: 19.2 mm

3

318   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.77 gr. Diameter: 18.2 mm

3

319   Pontos. Amisos. Mithradates VI Eupator 82-72 BC.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 8.56 gr. Diameter: 20.2
mm

3

320   Pontos. Amisos. Mithradates VI Eupator 82-72 BC.
Reference: Condition: Very Fine Weight:8.19 gr. Diameter: 19.7
mm

3

321   Pontos. Amisos. Mithradates VI Eupator 82-72 BC.
Reference: Condition: Very Fine Weight:8.08 gr. Diameter: 19.7
mm

3



322   Pontos. Amisos. Mithradates VI Eupator 82-72 BC.
Reference: Condition: Very Fine Weight:7.54 gr. Diameter: 20.8
mm

3

323   Pontos. Amisos. Mithradates VI Eupator 82-72 BC.
Reference: Condition: Very Fine Weight:6.68 gr. Diameter: 21.4
mm

3

324   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight:8.37 gr. Diameter: 22.7 mm

3

325   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.12 gr. Diameter: 20.2 mm

3

326   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight:6.89 gr. Diameter: 17.8 mm

3

327   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 9.24 gr. Diameter: 21.2 mm

3

328   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight:7.66 gr. Diameter: 20.0 mm

3



329   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight:6.71 gr. Diameter: 19.3 mm

3

330   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8.16 gr. Diameter: 18.7 mm

3

331   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.50 gr. Diameter: 17.7 mm

3

332   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8.42 gr. Diameter: 19.9 mm

3

333   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.71 gr. Diameter: 19.9 mm

3

334   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.17 gr. Diameter: 19.1 mm

3

335   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.54 gr. Diameter: 20.9 mm

3



336   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.49 gr. Diameter: 21.1 mm

3

337   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.33 gr. Diameter: 20.6 mm

3

338   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.83 gr. Diameter: 20.9 mm

3

339   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight:6.89 gr. Diameter: 19.3 mm

3

340   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight:7.36 gr. Diameter: 20.5 mm

3

341   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight:6.90 gr. Diameter: 20.8 mm

3

342   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.70 gr. Diameter: 22.2 mm

3



343   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.89 gr. Diameter: 22.3 mm

3

344   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight:7.50 gr. Diameter: 22.7 mm

3

345   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.10 gr. Diameter: 21.0 mm

3

346   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight:7.22 gr. Diameter: 20.6 mm

3

347   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 7.76 gr. Diameter: 21.7 mm

3

348   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8.73 gr. Diameter: 19.6 mm

3

349   Pontos. Amisos. AE 20. 85-65 BC. Reference: Condition:
Very Fine Weight:1.39 gr. Diameter: 11.0 mm

3



350   Kings of Armenia, Tigranes II 'the Great' Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.17 gr. Diameter: 17.4 mm

3

351   Greek Coins. Kings of Armenia. Tigranes II the Great, 95 –
56. Chalkous, Artaxata. Bust r., wearing Armenian tiara. Rev.
[BAΣIΛEΩΣ – BAΣIΛEΩN / TIΓPANOY] Tyche of Antiochia seated r.
on rocks, holding palm branch; at her feet, the river Orontes.
Reference: Condition: Very Fine Weight:5.86 gr. Diameter: 21.5
mm

3

352   Greek Coins. Kings of Armenia. Tigranes II the Great, 95 –
56. Chalkous, Artaxata. Bust r., wearing Armenian tiara. Rev.
[BAΣIΛEΩΣ – BAΣIΛEΩN / TIΓPANOY] Tyche of Antiochia seated r.
on rocks, holding palm branch; at her feet, the river Orontes.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 8.12 gr. Diameter: 21.8
mm

3

353   Kings of Armenia, Tigranes II 'the Great' Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.70 gr. Diameter: 18.0 mm

3

354   Kings of Armenia, Tigranes II 'the Great' Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.60 gr. Diameter: 19.9 mm

3

355   Kings of Armenia, Tigranes II 'the Great' Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.51 gr. Diameter: 18.1 mm

3



356   Kings of Armenia, Tigranes II 'the Great' Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.64 gr. Diameter: 15.6 mm

3

357   Kings of Armenia, Tigranes II 'the Great' Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.41 gr. Diameter: 15.7 mm

3

358   Kings of Armenia, Tigranes II 'the Great' Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.39 gr. Diameter: 15.6 mm

3

359   Kings of Armenia, Tigranes II 'the Great' Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:5.77 gr. Diameter: 19.2 mm

3

360   Kings of Armenia, Tigranes II 'the Great' Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.41 gr. Diameter: 16.3 mm

3

361   Kings of Armenia, Tigranes II 'the Great' Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.38 gr. Diameter: 17.6 mm

3

362   Kings of Armenia, Tigranes II 'the Great' Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:2.93 gr. Diameter: 16.8 mm

3



363   Kings of Armenia, Tigranes II 'the Great' Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.12 gr. Diameter: 17.5 mm

3

364   Kings of Armenia, Tigranes II 'the Great' Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.87 gr. Diameter: 15.5 mm

3

365   Greek Coins. The Jewish War, 66 – 70. Repatinated
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.52 gr. Diameter: 16.4
mm

3

366   Greek Coins. The Jewish War, 66 – 70. Repatinated
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.56 gr. Diameter: 14.3
mm

3

367   Greek Coins. The Jewish War, 66 – 70. Repatinated
Reference: Condition: Very Fine Weight:0.89 gr. Diameter: 12.0
mm

3

368   Greek Coins. The Jewish War, 66 – 70. Repatinated
Reference: Condition: Very Fine Weight:2.37 gr. Diameter: 16.0
mm

3

369   Greek Coins. The Jewish War, 66 – 70. Repatinated
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.78 gr. Diameter: 15.7
mm

3



370   Greek Coins. The Jewish War, 66 – 70. Repatinated
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.26 gr. Diameter: 15.8
mm

3

371   Kings of Cappadocia, Ariobarzanes I Philoromaios (96-63
BC), AR drachm Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.32 gr.
Diameter: 17.1 mm

3

372   Kings of Cappadocia, Ariobarzanes I Philoromaios (96-63
BC), AR drachm Reference: Condition: Very Fine Weight:3.96 gr.
Diameter: 16.3 mm

10

373   Kings of Cappadocia, Ariobarzanes I Philoromaios (96-63
BC), AR drachm Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.65 gr.
Diameter: 17.2 mm

10

374   Kings of Cappadocia, Ariobarzanes I Philoromaios (96-63
BC), AR drachm Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.23 gr.
Diameter: 17.0 mm

10

375   Kings of Cappadocia, Ariobarzanes I Philoromaios (96-63
BC), AR drachm Reference: Condition: Very Fine Weight:3.40 gr.
Diameter: 17.3 mm

10

376   Kings of Cappadocia, Ariobarzanes I Philoromaios (96-63
BC), AR drachm Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.32 gr.
Diameter: 17.5 mm

10



377   Kings of Cappadocia, Ariobarzanes I Philoromaios (96-63
BC), AR drachm Reference: Condition: Very Fine Weight:4.02 gr.
Diameter: 16.2 mm

10

378   Kings of Cappadocia, Ariobarzanes I Philoromaios (96-63
BC), AR drachm Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.93 gr.
Diameter: 15.9 mm

10

379   Kings of Cappadocia, Ariobarzanes I Philoromaios (96-63
BC), AR drachm Reference: Condition: Very Fine Weight:4.10 gr.
Diameter: 16.1 mm

10

380   Kings of Cappadocia. Mint A (Eusebeia under Mt.Argaios).
Ariobarzanes III Eusebes Philoromaios 52-42 BC AR Drachm
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.69 gr. Diameter: 15.2
mm

10

381   Kings of Cappadocia, Ariobarzanes I Philoromaios (96-63
BC), AR drachm Reference: Condition: Very Fine Weight:3.75gr.
Diameter: 17.2 mm

10

382   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 11.6 gr. Diameter: 24.6
mm

15

383   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 11.7 gr. Diameter: 26.5
mm

10



384   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 12.2 gr. Diameter: 25.6
mm

10

385   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 10.3 gr. Diameter: 25.2
mm

5

386   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight:10.8 gr. Diameter: 25.8
mm

5

387   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight:12.6 gr. Diameter: 23.5
mm

15

388   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 13.7 gr. Diameter: 24.6
mm

10

389   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 11.5 gr. Diameter: 25.0
mm

10

390   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 14.8 gr. Diameter: 27.5
mm

10



391   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight:12.3 gr. Diameter: 25.4
mm

10

392   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 13.8 gr. Diameter: mm

10

393   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 12.7 gr. Diameter: 25.6
mm

10

394   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 11.9 gr. Diameter: 27.5
mm

10

395   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 10.5 gr. Diameter: 25.8
mm

10

396   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 12.3 gr. Diameter: 23.1
mm

10

397   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 11.4 gr. Diameter: 25.4
mm

10



398   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight:13.9 gr. Diameter: 26.6
mm

10

399   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 11.2 gr. Diameter:24.1
mm

10

400   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 10.9 gr. Diameter: 27.8
mm

10

401   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 9.36 gr. Diameter: 22.2
mm

10

402   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 9.21 gr. Diameter: 21.6
mm

10

403   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 12.5 gr. Diameter: 24.9
mm

10

404   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight:13.8 gr. Diameter: 24.7
mm

10



405   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 12.3 gr. Diameter: 24.0
mm

10

406   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 9.03 gr. Diameter: 26.3
mm

5

407   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight:9.97 gr. Diameter: 23.4
mm

5

408   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight: 11.0 gr. Diameter: 23.5
mm

5

409   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA, Antioch.AR
Reference: Condition: Very Fine Weight:10.0 gr. Diameter: 24.3
mm

5

410   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 13.1 gr. Diameter: 24.9 mm

10

411   Roman Provincial, SELEUCIS & PIERIA, Antioch, Augustus
(27 BC-14 AD) AE As Reference: Condition: Very Fine Weight:14.1
gr. Diameter: 27.2 mm

5



412   Seleucis and Pieria. Antioch AE Semis - Nero (254-68 AD)
Reference: Condition: Very Fine Weight:6.56 gr. Diameter: 21.0
mm

5

413   Roman Provincial Nero (54-68). Seleucis and Pieria, Antioch.
Æ Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 7.76
gr. Diameter: 21.0 mm

5

414   Roman Provincial Nero (54-68). Seleucis and Pieria, Antioch.
Æ Reference: Condition: Very Fine Weight: 8.37 gr. Diameter:
19.4 mm

5

415   Roman Provincial Nero (54-68). Seleucis and Pieria, Antioch.
Æ Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 6.57
gr. Diameter: 19.4 mm

5

416   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight:13.3 gr. Diameter: 28.7 mm

3

417   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 12.7 gr. Diameter: 24.1 mm

5

418   Roman Provincial Trajan. (98-117 AD). Æ Bronze. Syria.
Antioch. Reference: Condition: Very Fine Weight: 15.5 gr.
Diameter: 28.3 mm

5



419   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 12.8 gr. Diameter: 25.1 mm

5

420   Seleucis & Pieria. Antioch. Augustus. AE, As. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 10.8 gr. Diameter: 23.9 mm

5

421   Commagene. Samosata. Hadrian AD 117-138. Bronze Æ
Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.01 gr. Diameter: 18.9
mm

5

422   Commagene. Samosata. Hadrian AD 117-138. Bronze Æ
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.05 gr.
Diameter: 17.4 mm

5

423   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.89 gr. Diameter: 22.7 mm

5

424   SELEUCIS and PIERIA, Laodicea ad Mare. Trajan. AD 98-117.
Æ Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 10.5
gr. Diameter: 26.4 mm

5

425   SELEUCIS and PIERIA, Laodicea ad Mare. Trajan. AD 98-117.
Æ Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 10.3
gr. Diameter: 25.5 mm

5



426   Septimius Severus. A.D. 193-211. Æ Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.06 gr. Diameter:
20.2 mm

5

427   Seleucis and Pieria. Antioch. Philip II AD 247-249. Bronze Æ
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:15.3 gr.
Diameter: 27.8 mm

5

428   Philip I (244-249), Seleucis and Pieria, Antioch, Æ Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:19.7 gr. Diameter:
30.0 mm

5

429   Seleucis and Pieria. Antioch. Philip II AD 247-249. Bronze Æ
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:16.7 gr.
Diameter: 28.6 mm

5

430   Philip I (244-249), Seleucis and Pieria, Antioch, Æ Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 14.6 gr. Diameter:
27.7 mm

5

431   Seleucis and Pieria. Antioch. Philip II AD 247-249. Bronze Æ
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 15.6 gr.
Diameter: 27.6 mm

5

432   Philip I (244-249), Seleucis and Pieria, Antioch, Æ Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 15.7 gr. Diameter:
28.7 mm

5



433   Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I Arab AD 244-249.
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:13.2 gr.
Diameter: 26.8 mm

5

434   Roman Provincial Coins, Ae Repatinated Reference:
Condition: Very Fine Weight: 15.2 gr. Diameter: 27.9 mm

5

435   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 10.6 gr. Diameter: 28.6 mm

5

436   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight:17.8 gr. Diameter: 29.7 mm

3

437   Roman Provincial Coins, Ae Repatinated Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9.23 gr. Diameter: 27.1 mm

3

438   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight:8.49 gr. Diameter: 22.5 mm

3

439   SELEUCIS & PIERIA. Laodicea ad Mare. Antoninus Pius (138-
161). Ae. Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine
Weight:8.87 gr. Diameter: 24.1 mm

3



440   Antoninus Pius (138-161). Seleucis and Pieria, Laodicea ad
Mare. Æ Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:
7.80 gr. Diameter: 23.1 mm

3

441   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 9.97 gr. Diameter: 27.6 mm

3

442   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 14.8 gr. Diameter: 27.2 mm

3

443   SELEUCIS and PIERIA, Antioch. Trebonianus Gallus, with
Volusian. AD 251-253. AE Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight:16.8 gr. Diameter: 29.8 mm

5

444   SELEUCIS and PIERIA, Antioch. Trebonianus Gallus, with
Volusian. AD 251-253. AE Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 13.0 gr. Diameter: 28.6 mm

5

445   MESOPOTAMIA. Nisibis. Philip I, (244-249 AD) AE
Orichalcum Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine
Weight:13.7 gr. Diameter: 29.4 mm

5

446   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 10.8 gr. Diameter: 24.2 mm

3



447   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 11.2 gr. Diameter: 30.8 mm

3

448   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight:13.5 gr. Diameter: 26.7 mm

3

449   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine
Weight:16.3 gr. Diameter: 30.7 mm

3

450   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 16.2 gr. Diameter: 29.7 mm

3

451   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 6.93 gr. Diameter: 24.5 mm

3

452   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 10.1 gr. Diameter: 25.3 mm

3

453   Roman Provincial Coins, Ae Repatinated Reference:
Condition: Very Fine Weight: 12.0 gr. Diameter: 29.7 mm

3



454   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 14.1 gr. Diameter: 27.9 mm

3

455   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:
11.2 gr. Diameter: 25.1 mm

3

456   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:11.3 gr. Diameter: 24.5 mm

3

457   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 17.2 gr. Diameter: 28.7 mm

3

458   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight:16.4 gr. Diameter: 28.7 mm

3

459   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 17.2 gr. Diameter: 31.3 mm

3

460   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 22.7 gr. Diameter: 31.2 mm

3



461   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 17.7 gr. Diameter: 30.3 mm

3

462   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.1 gr. Diameter: 28.0 mm

3

463   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:10.7 gr. Diameter: 27.6 mm

3

464   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 6.67 gr. Diameter: 21.3 mm

3

465   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight:9.90 gr. Diameter: 22.8 mm

3

466   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight:9.18 gr. Diameter: 23.8 mm

3

467   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 11.6 gr. Diameter: 23.7 mm

3



468   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 6.97 gr. Diameter: 22.0 mm

3

469   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.5 gr. Diameter: 22.3 mm

3

470   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 10.4 gr. Diameter: 25.4 mm

3

471   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight:12.9 gr. Diameter: 24.1 mm

3

472   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:4.13 gr. Diameter: 17.8 mm

3

473   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 6.62 gr. Diameter: 19.2 mm

3

474   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:5.08 gr. Diameter: 19.2 mm

3



475   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:4.17 gr. Diameter: 16.4 mm

3

476   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:5.71 gr. Diameter: 19.2 mm

3

477   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.52 gr. Diameter: 18.5 mm

3

478   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight:2.75 gr. Diameter: 17.5 mm

3

479   Roman Provincial Coins, Ae Repatinated Reference:
Condition: Very Fine Weight:2.85 gr. Diameter: 16.0 mm

3

480   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 2.23 gr. Diameter: 17.9 mm

3

481   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr. Diameter: 14.3 mm

3



482   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight:2.56 gr. Diameter: 15.9 mm

3

483   Roman Provincial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight:2.95 gr. Diameter: 18.5 mm

3

484   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:4.37 gr. Diameter: 19.2 mm

3

485   Roman Provincial Coins, Ae Repatinated Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.64 gr. Diameter: 16.9 mm

3

486   MESOPOTAMIA. Edessa. Gordian III with Abgar X Phraates
(238-244). Ae. Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine
Weight: 11.0 gr. Diameter: 24.5 mm

3

487   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:4.31 gr. Diameter: 20.5 mm

3

488   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Titus. AD 79-81. Æ
Hexachalkon Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.46 gr.
Diameter: 17.5 mm

3



489   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:4.29 gr. Diameter: 17.9 mm

3

490   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.63 gr. Diameter: 16.2 mm

3

491   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:9.0 gr. Diameter: 20.6 mm

3

492   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:6.26 gr. Diameter: 18.1 mm

3

493   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.80 gr. Diameter: 16.9 mm

3

494   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.86 gr. Diameter: 14.3 mm

3

495   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.30 gr. Diameter: 18.2 mm

3



496   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 5.50 gr. Diameter: 17.5 mm

3

497   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.44 gr. Diameter: 17.3 mm

3

498   TROAS, Alexandreia. Autonomous issues. Mid 3rd century
AD. Æ Reference: Condition: Very Fine Weight:4.54 gr. Diameter:
20.7 mm

3

499   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.77 gr. Diameter: 15.8 mm

3

500   Roman Provincial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 27.3 gr. Diameter: 34.6 mm

3

501   MESOPOTAMIA, Singara. Gordian III, with Tranquillina. AD
238-244. Æ Reference: Condition: Very Fine Weight: 24.3 gr.
Diameter: 33.1 mm

10

502   MESOPOTAMIA, Singara. Gordian III, with Tranquillina. AD
238-244. Æ Reference: Condition: Very Fine Weight:20.8 gr.
Diameter: 30.6 mm

10



503   MESOPOTAMIA, Singara. Gordian III, with Tranquillina. AD
238-244. Æ Reference: Condition: Very Fine Weight: 24.7 gr.
Diameter: 32.0 mm

10

504   Mesopotamia, Nisibis. Philip I. A.D. 244-249. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:9.98 gr. Diameter: 25.7 mm

10

505   Mesopotamia, Nisibis. Philip I. A.D. 244-249. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:12.0 gr. Diameter: 24.6 mm

10

506   Mesopotamia, Nisibis. Philip I. A.D. 244-249. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9.40 gr. Diameter: 23.1 mm

10

507   Mesopotamia, Nisibis. Philip I. A.D. 244-249. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:11.1 gr. Diameter: 24.6 mm

10

508   Mesopotamia, Nisibis. Philip I. A.D. 244-249. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9.09 gr. Diameter: 25.1 mm

10

509   MESOPOTAMIA, Nisibis. Philip I. 244-249 AD. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 10.9 gr. Diameter: 23.7 mm

10



510   MESOPOTAMIA, Nisibis. Philip I. 244-249 AD. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 11.2 gr. Diameter: 25.5 mm

10

511   MESOPOTAMIA, Nisibis. Philip I. 244-249 AD. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:8.68 gr. Diameter: 24.6 mm

10

512   MESOPOTAMIA, Nisibis. Philip I. 244-249 AD. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:10.4 gr. Diameter: 25.6 mm

10

513   Mesopotamia, Nisibis. Philip I. A.D. 244-249. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8.39 gr. Diameter: 24.7 mm

10

514   MESOPOTAMIA, Nisibis. Philip I. 244-249 AD. Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:9.02 gr. Diameter: 25.3 mm

10

515   MESOPOTAMIA, Nisibis. Otacilia Severa. Augusta, AD 244-
249. Æ Reference: Condition: Very Fine Weight: 11.4 gr.
Diameter: 26.0 mm

10

516   MESOPOTAMIA, Nisibis. Otacilia Severa. Augusta, AD 244-
249. Æ Reference: Condition: Very Fine Weight:10.1 gr. Diameter:
25.4 mm

10



517   ★ Extremely RARE ★ Roman Imperial Coins, Ae Probus,
276-282. Antoninianus. IMP C PROBVS AVG Radiate and cuirassed
bust of Probus to right. Rev. SALVS AVG / XXI ?. Salus seated left,
feeding serpent, rising from altar, out of patera with her right
hand and leaning with her left elbow on throne. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3.32 gr. Diameter: 20.3 mm.

30

518   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.49 gr. Diameter: 17.3 mm

5

519   Vespasian. AD 69-79. AR Denarius Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.94 gr. Diameter: 17.6 mm

5

520   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.54 gr. Diameter: 17.8 mm

5

521   Trajan. AD 98-117. AR Denarius Reference: Condition: Very
Fine Weight:5.58 gr. Diameter: 20.2 mm

5

522   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.68 gr. Diameter: 18.0 mm

5

523   Hadrian. AD 117-138. AR Denarius Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.33 gr. Diameter: 17.3 mm

5



524   Trajan. AD 98-117. AR Denarius Reference: Condition: Very
Fine Weight: 2.41 gr. Diameter: 18.7 mm

5

525   Domitianus AR. Denarius. 81-96 AD. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.94 gr. Diameter: 18.5 mm

5

526   Septimius Severus. AD 193-211. AR Denarius Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.89 gr. Diameter: 17.2 mm

5

527   Septimius Severus. AD 193-211. AR Denarius Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.05 gr. Diameter: 16.0 mm

5

528   Septimius Severus. AD 193-211. AR Denarius Reference:
Condition: Very Fine Weight:2.08 gr. Diameter: 15.1 mm

5

529   Septimius Severus. AD 193-211. AR Denarius Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.03 gr. Diameter: 17.0 mm

5

530   Septimius Severus. AD 193-211. AR Denarius Reference:
Condition: Very Fine Weight:2.37 gr. Diameter: 16.5 mm

5



531   Septimius Severus. AD 193-211. AR Denarius Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.62 gr. Diameter: 17.8 mm

5

532   Septimius Severus. AD 193-211. AR Denarius Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.65 gr. Diameter: 15.5 mm

3

533   Septimius Severus. AD 193-211. AR Denarius Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.83 gr. Diameter: 17.4 mm

3

534   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight:5.68 gr. Diameter: 19.2 mm

3

535   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.95 gr. Diameter: 18.0 mm

3

536   Severus Alexander. AD 222-235. AR Denarius Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.35 gr. Diameter: 20.2 mm

5

537   Caracalla as Caesar AR. Denarius. 198-217 AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.09 gr. Diameter: 15.2 mm

3



538   Caracalla as Caesar AR. Denarius. 198-217 AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.99 gr. Diameter: 15.3 mm

3

539   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.43 gr. Diameter: 16.9 mm

5

540   Julia Domna AR. Denarius. 193-211 AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.90 gr. Diameter: 15.1 mm

5

541   Diva Faustina Senior. Died AD 140/1. AR Denarius
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.94 gr. Diameter: 16.3
mm

5

542   Ancients Roman Imperial Divus Augustus (27 BC-AD 14). AE
as Repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: 10.4 gr.
Diameter: 25.9 mm

25

543   Antoninus Pius. A.D. 138-161. Æ sestertius Reference:
Condition: Very Fine Weight:31.4 gr. Diameter: 33.3 mm

10

544   Antoninus Pius. A.D. 138-161. Æ sestertius Reference:
Condition: Very Fine Weight: 25.0 gr. Diameter: 31.4 mm

10



545   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 16.8 gr. Diameter: 33.1 mm

5

546   Roman Imperial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 16.7 gr. Diameter: 26.9 mm

5

547   Roman Imperial Coins, Ae Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight:12.4 gr. Diameter: 27.1 mm

5

548   Roman Imperial Coins, Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 3.13 gr. Diameter: 21.9 mm.

10

549   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.91 gr. Diameter: 27.3 mm

3

550   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:12.2 gr. Diameter: 26.4 mm

3

551   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.5 gr. Diameter: 25.6 mm

3



552   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.41 gr. Diameter: 23.0 mm

3

553   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:11.0 gr. Diameter: 24.4 mm

3

554   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.67 gr. Diameter: 13.7 mm

5

555   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.55 gr. Diameter: 13.8 mm

3

556   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.28 gr. Diameter: 14.6 mm

3

557   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.28 gr. Diameter: 15.1 mm

3

558   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.26 gr. Diameter: 13.9 mm

3



559   Gordian III. AD 238-244. AR Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.72 gr. Diameter: 21.3 mm

5

560   Gordian III. AD 238-244. AR Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.76gr. Diameter: 20.2 mm

5

561   Gordian III. AD 238-244. AR Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.49 gr. Diameter: 22.3 mm

3

562   Gordian III. AD 238-244. AR Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.05 gr. Diameter: 21.0 mm

5

563   Philip I, 244-249. Antoninianus Reference: Condition: Very
Fine Weight:3.26 gr. Diameter: 21.1 mm

5

564   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.90 gr. Diameter: 18.9 mm

5

565   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.52 gr. Diameter: 18.3 mm

5



566   Valerian I AD 253-260. Rome Antoninianus AR Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.93 gr. Diameter: 19.8 mm

5

567   Valerian I AD 253-260. Rome Antoninianus AR Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.25 gr. Diameter: 19.5 mm

3

568   Valerian I AD 253-260. Rome Antoninianus AR Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.35 gr. Diameter: 20.5 mm

3

569   Valerian I AD 253-260. Rome Antoninianus AR Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.09 gr. Diameter: 18.8 mm

3

570   Gallienus AD 253-268. Antoninianus AR Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.09 gr. Diameter: 19.1 mm

3

571   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.78 gr. Diameter: 16.9 mm

3

572   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.93 gr. Diameter: 17.3 mm

3



573   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.74 gr. Diameter: 17.6 mm

3

574   Valerian I AR. Antoninian. 253-260 AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:2.50 gr. Diameter: 19.2 mm

3

575   Valerian I AR. Antoninian. 253-260 AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.82 gr. Diameter: 20.6 mm

3

576   Valerian I AR. Antoninian. 253-260 AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:2.83 gr. Diameter: 19.0 mm

3

577   Valerian I AR. Antoninian. 253-260 AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.12 gr. Diameter: 21.6 mm

3

578   Valerian I AR. Antoninian. 253-260 AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.33 gr. Diameter: 22.1 mm

3

579   Valerian I AR. Antoninian. 253-260 AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.84 gr. Diameter: 20.3 mm

3



580   Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.13 gr. Diameter:
20.1 mm

3

581   Gallienus AR. Antoninian. 260-268 AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.51 gr. Diameter: 20.2 mm

3

582   Gallienus AR. Antoninian. 260-268 AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.50 gr. Diameter: 21.6 mm

3

583   Gallienus AR. Antoninian. 260-268 AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.66 gr. Diameter: 19.3 mm

3

584   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight:3.30 gr. Diameter: 20.0 mm

3

585   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.17 gr. Diameter: 20.7 mm

3

586   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.19 gr. Diameter: mm

3



587   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.13 gr. Diameter: 18.8 mm

3

588   Roman Imperial Coins, Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 2.89 gr. Diameter: 20.0 mm.

3

589   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.11 gr. Diameter: 16.6 mm

5

590   Roman Imperial Coins, Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 2.89 gr. Diameter: 20.0 mm.

3

591   Roman Imperial Coins, Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 5.57 gr. Diameter: 22.3 mm.

3

592   Roman Imperial Coins, Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 3.39 gr. Diameter: 19.2 mm.

3

593   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.31 gr. Diameter: 20.5 mm

3



594   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight:3.65 gr. Diameter: 21.7 mm

3

595   Vaballathus Aurelian AR. Antoninian. 271-272 AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight:3.59 gr. Diameter: 19.7
mm

3

596   Vaballathus Aurelian AR. Antoninian. 271-272 AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.57 gr. Diameter: 18.1
mm

3

597   Gallienus AD 253-268. Antioch Antoninianus Æ silvered
Reference: Condition: Very Fine Weight:2.88 gr. Diameter: 19.9
mm

3

598   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight:3.07 gr. Diameter: 21.5 mm

3

599   Roman Imperial Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.14 gr. Diameter: 21.2 mm

3

600   Gallienus AD 253-268. Antioch Antoninianus Æ Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:3.38gr. Diameter: 21.7
mm

3



601   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.58 gr. Diameter: 20.0 mm

3

602   Probus. Antoninianus. 276-282 AD. Reference: Condition:
Very Fine Weight:2.33 gr. Diameter: 21.8 mm

3

603   Probus. Antoninianus. 276-282 AD. Ticinum. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.17 gr. Diameter: 21.0 mm

3

604   Probus. Antoninianus. 276-282 AD. Ticinum. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.97 gr. Diameter:
21.4 mm

5

605   Probus. Antoninianus. 276-282 AD. Ticinum. Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.69 gr. Diameter: 21.8 mm

3

606   Maximianus Herculius AD 286-305. Cyzicus Antoninianus Æ
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.30 gr.
Diameter: 20.4 mm

5

607   Maximianus Herculius AD 286-305. Cyzicus Antoninianus Æ
Reference: Condition: Very Fine Weight:4.20 gr. Diameter: 21.8
mm

3



608   Maximianus Herculius AD 286-305. Cyzicus Antoninianus Æ
Reference: Condition: Very Fine Weight:2.57 gr. Diameter: 21.5
mm

3

609   Maximianus Herculius AD 286-305. Cyzicus Antoninianus Æ
Reference: Condition: Very Fine Weight:3.31 gr. Diameter: 21.6
mm

3

610   Diocletian AD 284-305. Antioch Antoninianus Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.59 gr. Diameter: 20.1 mm

5

611   Diocletian AD 284-305. Antioch Antoninianus Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.40 gr. Diameter: 19.3 mm

3

612   Diocletian AD 284-305. Antioch Antoninianus Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.62 gr. Diameter: 20.9 mm

3

613   Diocletian AD 284-305. Antioch Antoninianus Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.85 gr. Diameter: 19.9 mm

3

614   Diocletian AD 284-305. Antioch Antoninianus Æ Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.04 gr. Diameter: 19.8 mm

3



615   Diocletian AD 284-305. Antioch Antoninianus Æ
Repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight:2.48 gr.
Diameter: 20.7 mm

3

616   Diocletian AD 284-305. Antioch Antoninianus Æ Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.75 gr. Diameter:
20.6 mm

5

617   Diocletian AD 284-305. Antioch Antoninianus Æ Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:4.34 gr. Diameter:
20.0 mm

3

618   Constantius I Æ Nummus. Cyzicus, AD 294-299 Repatinated
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.22 gr. Diameter: 22.4
mm

3

619   Aurelian Æ Laureate. Uncertain mint, AD 274-275.
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 2.37 gr.
Diameter: 18.1 mm

3

620   Licinius I. A.D. 308-324. Æ follis ( Reference: Condition:
Very Fine Weight:4.07 gr. Diameter: 18.8 mm

3

621   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.29 gr. Diameter: 19.0 mm

3



622   Maximinus II (310-313 AD). Antioch AE Follis Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.75 gr. Diameter: 20.4 mm

3

623   Maximinus II (310-313 AD). Antioch AE Follis Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 6.27 gr. Diameter:
22.7 mm

3

624   Maximinus II (310-313 AD). Antioch AE Follis Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 7.82 gr. Diameter:
24.9 mm

3

625   Gratian. A.D. 367-383. AE Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.04 gr. Diameter: 21.1 mm

3

626   Gratian. A.D. 367-383. AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:5.21 gr. Diameter: 22.1 mm

3

627   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.46 gr. Diameter: 21.9 mm

3

628   Aelia Flaccilla. Augusta, A.D. 379-386/8. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 5.20 gr. Diameter:
21.2 mm

3



629   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.48 gr. Diameter: 22.3 mm

3

630   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:6.48 gr. Diameter: 23.0 mm

3

631   Julianus II Apostata (355-363) - AE Follis Reference:
Condition: Very Fine Weight:7.80 gr. Diameter: 27.7 mm

3

632   Gratian. A.D. 367-383. AE Repatinated Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.57 gr. Diameter: 22.9 mm

3

633   Roman Imperial Coins, Ae Repatinated Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.53 gr. Diameter: 22.9 mm

3

634   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 5.48 gr. Diameter: 21.0 mm

3

635   Arcadius. A.D. 383-408. AE Repatinated Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.48 gr. Diameter: 21.9 mm

3



636   Arcadius. A.D. 383-408. AE Repatinated Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.11 gr. Diameter: 20.6 mm

3

637   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.21 gr. Diameter: 18.2 mm

3

638   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.74 gr. Diameter: 14.8 mm

3

639   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.39 gr. Diameter: 16.0 mm

3

640   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.0 gr. Diameter: 16.9 mm

3

641   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.82 gr. Diameter: 16.3 mm

3

642   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.12 gr. Diameter: 15.8 mm

3



643   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.27 gr. Diameter: 17.3 mm

3

644   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.40 gr. Diameter: 16.1 mm

3

645   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.18 gr. Diameter: 12.4 mm

3

646   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.09 gr. Diameter: 11.3 mm

3

647   "Theodosius I. A.D. 379-395. AE Reference: Condition: Very
Fine Weight: 1.26 gr. Diameter: 12.8 mm

3

648   Arcadius. A.D. 383-408. AE Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.22 gr. Diameter: 12.8 mm

3

649   Gratian. AD 367-383. Æ Reference: Condition: Very Fine
Weight:0.94 gr. Diameter: 11.7 mm

3



650   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.10 gr. Diameter: 12.2 mm

3

651   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.90 gr. Diameter: 11.6 mm

3

652   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.21 gr. Diameter: 11.7 mm

3

653   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.48 gr. Diameter: 11.4 mm

3

654   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.40 gr. Diameter: 13.8 mm

3

655   Roman Imperial Coins, Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.54 gr. Diameter: 16.1 mm

3

656   Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight:8.07 gr. Diameter: 19.1 mm

3



657   Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight:9.01 gr. Diameter: 20.7 mm

3

658   Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight:7.19 gr. Diameter: 17.3 mm

3

659   Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight:8.93 gr. Diameter: 21.3 mm

3

660   Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 10.2 gr. Diameter: 22.4 mm

3

661   Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight:10.4 gr. Diameter: 24.8 mm

3

662   Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8.16 gr. Diameter: 22.5 mm

3

663   Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight:10.4 gr. Diameter: 21.7 mm

3



664   Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.63 gr. Diameter: 17.6 mm

3

665   Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8.40 gr. Diameter: 20.3 mm

3

666   Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.76 gr. Diameter: 17.7 mm

3

667   Justinian I the Great (AD 527-565). Æ follis. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:15.5 gr. Diameter:
30.3 mm

3

668   Justinian I the Great (AD 527-565). Æ follis. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 15.8 gr. Diameter:
31.4 mm

3

669   Justinian I the Great (AD 527-565). Æ follis. Repatinated
Reference: Condition: Very Fine Weight: 14.7 gr. Diameter: 36.4
mm

3

670   Justinian I the Great (AD 527-565). Æ follis. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:7.99 gr. Diameter:
27.5 mm

3



671   Justinian I the Great (AD 527-565). Æ follis. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 10.2 gr. Diameter: 25.6 mm

3

672   Justinian I. AD 527-565. Cyzicus AE Follis. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9.44 gr. Diameter: 32.2 mm

3

673   Justinian I. AD 527-565. Cyzicus AE Follis. Reference:
Condition: Very Fine Weight:16.4 gr. Diameter: 32.6 mm

3

674   Byzantine Justinian I. AD 527-565. AE Half Follis. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 10.7 gr. Diameter: 29.9 mm

3

675   PHOCAS. 602-610 AD. Cyzicus mint AE Follis. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 10.93 gr. Diameter: 30.1 mm

3

676   Mauricius Tiberius (582-602 AD). AE Follis, Theoupolis
(Antiochia), 597-598 AD. Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 17.8 gr. Diameter: 33.0 mm

3

677   Mauricius Tiberius (582-602 AD). AE Follis, Reference:
Condition: Very Fine Weight: 12.5 gr. Diameter: 27.7 mm

3



678   Mauricius Tiberius (582-602 AD). AE Follis, Theoupolis
(Antiochia), 597-598 AD. Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 10.7 gr. Diameter: 30.1 mm

3

679   Mauricius Tiberius (582-602 AD). AE Follis, Theoupolis
(Antiochia), 597-598 AD. Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight:11.0 gr. Diameter: 26.4 mm

3

680   Mauricius Tiberius (582-602 AD). AE Follis, Theoupolis
(Antiochia), 597-598 AD. Reference: Condition: Very Fine
Weight:12.0 gr. Diameter: 26.7 mm

3

681   Mauricius Tiberius (582-602 AD). AE Follis, Theoupolis
(Antiochia), 597-598 AD. Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight:11.7 gr. Diameter: 26.7 mm

3

682   Mauricius Tiberius (582-602 AD). AE Follis, Theoupolis
(Antiochia), 597-598 AD. Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 11.0 gr. Diameter: 26.2 mm

3

683   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:12.1 gr. Diameter:
29.0 mm

3

684   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 12.0 gr. Diameter:
29.5 mm

3



685   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 13.7 gr. Diameter:
30.6 mm

3

686   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 12.0 gr. Diameter:
26.8 mm

3

687   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:11.9 gr. Diameter:
30.0 mm

3

688   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.07 gr. Diameter: 20.3 mm

3

689   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:6.17 gr. Diameter:
21.6 mm

3

690   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.88 gr. Diameter: 22.4 mm

3

691   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 5.91 gr. Diameter:
21.4 mm

3



692   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:5.70 gr. Diameter:
22.7 mm

3

693   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 5.12 gr. Diameter:
22.9 mm

3

694   Byzantine Coinage - Romanus III Argyrus (1028-1034) -
Class B - AE Follis Reference: Condition: Very Fine Weight: 11.9
gr. Diameter: 32.4 mm

3

695   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 18.0 gr. Diameter: 33.9 mm

3

696   Byzantine Coinage - Romanus III Argyrus (1028-1034) -
Class B - AE Follis Reference: Condition: Very Fine Weight:7.93 gr.
Diameter: 27.4 mm

3

697   Byzantine Coinage - Romanus III Argyrus (1028-1034) -
Class B - AE Follis Reference: Condition: Very Fine Weight:11.5 gr.
Diameter: 30.7 mm

3

698   Byzantine Coinage - Romanus III Argyrus (1028-1034) -
Class B - AE Follis Reference: Condition: Very Fine Weight: 11.9
gr. Diameter: 28.6 mm

3



699   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9.69 gr. Diameter: 29.1 mm

3

700   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Repatinated
Reference: Condition: Very Fine Weight:6.26 gr. Diameter: 27.5
mm

3

701   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight:9.24 gr. Diameter: 28.7 mm

3

702   JUSTIN II, with SOPHIA (565-578). Follis. Repatinated
Reference: Condition: Very Fine Weight: 15.2 gr. Diameter: 29.4
mm

3

703   JUSTIN II, with SOPHIA (565-578). Follis. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 12.7 gr. Diameter:
31.0 mm

3

704   JUSTIN II, with SOPHIA (565-578). Follis. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 12.2 gr. Diameter:
28.4 mm

3

705   JUSTIN II, with SOPHIA (565-578). Follis. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 12.7 gr. Diameter:
27.0 mm

3



706   JUSTIN II, with SOPHIA (565-578). Follis. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 9.63 gr. Diameter:
26.5 mm

3

707   JUSTIN II, with SOPHIA (565-578). Follis. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 12.6 gr. Diameter:
26.5 mm

3

708   JUSTIN II, with SOPHIA (565-578). Follis. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:12.5 gr. Diameter:
29.5 mm

3

709   JUSTIN II, with SOPHIA (565-578). Follis. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 10.7 gr. Diameter:
27.1 mm

3

710   JUSTIN II, with SOPHIA (565-578). Follis. Reference:
Condition: Very Fine Weight:6.82 gr. Diameter: 22.1 mm

3

711   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 10.5 gr. Diameter:
32.2 mm

3

712   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 8.02 gr. Diameter:
27.1 mm

3



713   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight:8.15 gr. Diameter: 28.7 mm

3

714   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.26 gr. Diameter: 25.3 mm

3

715   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 11.2 gr. Diameter: 28.9 mm

3

716   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 10.1 gr. Diameter: 28.2 mm

3

717   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight:9.62 gr. Diameter: 28.0 mm

3

718   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.37 gr. Diameter: 24.8 mm

3

719   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 11.2 gr. Diameter: 29.0 mm

3



720   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.32 gr. Diameter: 18.4 mm

3

721   Basil I the Macedonian (867-886 AD). AR Miliaresion.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.60 gr. Diameter: 20.4
mm

5

722   Byzantine Coins AR, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.65 gr. Diameter: 19.8 mm

5

723   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.08 gr. Diameter: 25.8 mm

3

724   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.99 gr. Diameter:
25.5 mm

3

725   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:5.70 gr. Diameter:
22.8 mm

3

726   HERACLIUS, with HERACLIUS CONSTANTINE and MARTINA.
610-641 AD. Constantinople Æ Follis. Reference: Condition: Very
Fine Weight: 8.0 gr. Diameter: 25.1 mm

3



727   HERACLIUS, with HERACLIUS CONSTANTINE and MARTINA.
610-641 AD. Constantinople Æ Follis. Reference: Condition: Very
Fine Weight:5.65 gr. Diameter: 25.0 mm

3

728   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.48 gr. Diameter:
24.0 mm

3

729   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 7.98 gr. Diameter:
25.9 mm

3

730   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 7.47 gr. Diameter:
27.1 mm

3

731   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:8.77 gr. Diameter:
25.9 mm

3

732   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 5.91 gr. Diameter:
25.1 mm

3

733   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.25 gr. Diameter:
20.6 mm

3



734   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr. Diameter:18.0
mm

3

735   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:3.99 gr. Diameter:
16.2 mm

3

736   Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.66 gr. Diameter: 23.4 mm

3

737   Byzantine & Arab Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:6.32 gr. Diameter:
23.5 mm

3

738   Byzantine & Arab Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:3.87 gr. Diameter:
25.6 mm

3

739   Byzantine & Arab Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 10.1 gr. Diameter:
25.6 mm

3

740   Byzantine & Arab Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:3.88 gr. Diameter:
25.6 mm

3



741   Byzantine & Arab Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:3.86 gr. Diameter:
22.2 mm

3

742   Byzantine & Arab Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight:2.62 gr. Diameter: 18.5 mm

3

743   Byzantine & Arab Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.19 gr. Diameter: 18.4 mm

3

744   Byzantine & Arab Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.74 gr. Diameter: 16.4 mm

3

745   Byzantine & Arab Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.09 gr. Diameter: 21.4 mm

3

746   Byzantine & Arab Coins AE, 7th - 13th Centuries Reference:
Condition: Very Fine Weight:2.10 gr. Diameter: 20.7 mm

3



747   NETHERLANDS. Holland. Leeuwendaalder (1576) AR Obv:
MO NO ARG ORDIN HOL. Knight standing left, head right, holding
up garnished coat-of-arms in foreground. Rev: CONFIDENS DNO
NON MOVETVR. Lion rampant. Delmonte 831; Davenport 8838.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 26.97 gr. Diameter: 41.3
mm

75

748   NETHERLANDS. Holland. Leeuwendaalder (1576) AR Obv:
MO NO ARG ORDIN HOL. Knight standing left, head right, holding
up garnished coat-of-arms in foreground. Rev: CONFIDENS DNO
NON MOVETVR. Lion rampant. Delmonte 831; Davenport 8838.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 27.04 gr. Diameter: 41.6
mm

75

749   NETHERLANDS. Holland. Leeuwendaalder (1576) AR Obv:
MO NO ARG ORDIN HOL. Knight standing left, head right, holding
up garnished coat-of-arms in foreground. Rev: CONFIDENS DNO
NON MOVETVR. Lion rampant. Delmonte 831; Davenport 8838.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 26.87 gr. Diameter: 41.6
mm

75

750   NETHERLANDS, HOLLAND, SILVER LION DAALDER, 1606
Reference: Condition: Very Fine Weight:27.18 gr. Diameter: 39.6
mm

75

751   Netherlands AR Lion Taler. Holland, 1589. MO NO ARG
ORDIN HOL, Knight over lion shield / CONFIDENS DNO NON
MOVETVR, Rampant lion left. Delmonte 831; Davenport 8838.
Reference: Condition: Very Fine Weight:27.13 gr. Diameter: 38.4
mm

75



752   NETHERLANDS. Holland. Leeuwendaalder (1576) AR Obv:
MO NO ARG ORDIN HOL. Knight standing left, head right, holding
up garnished coat-of-arms in foreground. Rev: CONFIDENS DNO
NON MOVETVR. Lion rampant. Delmonte 831; Davenport 8838.
Reference: Condition: Very Fine Weight:26.62 gr. Diameter: 42.3
mm

75

753   NETHERLANDS, HOLLAND, SILVER LION DAALDER, 1575
Reference: Condition: Very Fine Weight:27.0 gr. Diameter: 41.2
mm

75

754   NETHERLANDS. Holland. Leeuwendaalder (1576) AR Obv:
MO NO ARG ORDIN HOL. Knight standing left, head right, holding
up garnished coat-of-arms in foreground. Rev: CONFIDENS DNO
NON MOVETVR. Lion rampant. Delmonte 831; Davenport 8838.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 26.95 gr. Diameter: 40.2
mm

75

755   NETHERLANDS. Holland. Leeuwendaalder (1576) AR Obv:
MO NO ARG ORDIN HOL. Knight standing left, head right, holding
up garnished coat-of-arms in foreground. Rev: CONFIDENS DNO
NON MOVETVR. Lion rampant. Delmonte 831; Davenport 8838.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 25.21 gr. Diameter: 40.0
mm

75

756   Netherlands AR Lion Taler. Holland, 1589. MO NO ARG
ORDIN HOL, Knight over lion shield / CONFIDENS DNO NON
MOVETVR, Rampant lion left. Delmonte 831; Davenport 8838.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 26.85 gr. Diameter:38.1
mm

75



757   NETHERLANDS, HOLLAND, SILVER LION DAALDER, 1606
Reference: Condition: Very Fine Weight: 27.07gr. Diameter: 40.2
mm

75

758   Medieval Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
29.22 gr. Diameter: 38.4 mm

50

759   SPAIN. Philip III.(1598-1621).Sevilla.Cob. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 13.45 gr. Diameter: 31.5 mm

50

760   Medieval Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
6.59 gr. Diameter: 27.6 mm

50

761   Spain, Madrid Philip V (1700-1746) 2 AR reales 1717
Reference: Condition: Very Fine Weight:5.57 gr. Diameter: 27.9
mm

75

762   Medieval Coins, Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
0.69 gr. Diameter: 15.7 mm

5

763   ITALY. Venice. Michele Steno (1400-1413) . Grosso.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 19.1gr. Diameter: 21.5
mm

5



764   ITALY. Venice. Michele Steno (1400-1413) . Grosso.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.74 gr. Diameter: 18.6
mm

5

765   CILICIAN ARMENIA.Roupen I.(Circa 1080-1095).Pogh.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.37 gr. Diameter: 15.9
mm

2

766   Reference: Condition: Very Fine Weight:0.95 gr. Diameter:
17.0 mm

5

767   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I.(1226-1270).Sis.Tank.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 6.95 gr. Diameter: 29.4
mm

3

768   CILICIAN ARMENIA.Levon I.(1198-1219).Tank. Reference:
Condition: Very Fine Weight:6.27 gr. Diameter: 30.5 mm

3

769   CILICIAN ARMENIA.Levon I.(1198-1219).Tank. Reference:
Condition: Very Fine Weight:6.60 gr. Diameter: 28.1 mm

3

770   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I.(1226-1270).Sis.Tank.
Reference: Condition: Very Fine Weight:6.49 gr. Diameter: 27.8
mm

3



771   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I.(1226-1270).Sis.Tank.
Reference: Condition: Very Fine Weight:6.67 gr. Diameter: 27.7
mm

3

772   Crusaders & Medieval Coins AE. Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 1.85 gr. Diameter: 20.6 mm

3

773   Medieval and Modern Crusaders. Cyprus, Richard I 'the
Lionheart' Æ Tetarteron. King of England, 1189-1199. Crowned
facing bust, holding cross-tipped sceptre and globus cruciger /
Cross on three steps; arms ending in R E X. Metcalf, Lusignan p.
2; Bendall, A Cypriot Coin of Richard I Lion-heart?", NumCirc April
2002, pp. 62-63; Schultze, A Cypriot Coin of Richard I Lion-heart",
NumCirc February 2003, pp. 6-7; Bendall, "Richard I in Cyprus
Again", NumCirc April 2004, pp. 85-86. 0.85g, 16mm, 6h.
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:0.49 gr.
Diameter: 16.5 mm

25

774   Medieval and Modern Crusaders. Cyprus, Richard I 'the
Lionheart' Æ Tetarteron. King of England, 1189-1199. Crowned
facing bust, holding cross-tipped sceptre and globus cruciger /
Cross on three steps; arms ending in R E X. Metcalf, Lusignan p.
2; Bendall, A Cypriot Coin of Richard I Lion-heart?", NumCirc April
2002, pp. 62-63; Schultze, A Cypriot Coin of Richard I Lion-heart",
NumCirc February 2003, pp. 6-7; Bendall, "Richard I in Cyprus
Again", NumCirc April 2004, pp. 85-86. 0.85g, 16mm, 6h.
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:0.59 gr.
Diameter: 15.3 mm

25

775   Crusaders & Medieval Coins AE. Reference: Condition: Very
Fine Weight:0.94 gr. Diameter: 1.11 mm

3



776   Crusaders & Medieval Coins AE. Reference: Condition: Very
Fine Weight: 3.62gr. Diameter: 18.7 mm

3

777   CRUSADERS.Antioch.Tancred.(1101-1112).Follis Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.75 gr. Diameter: 21.1 mm

3

778   CRUSADERS.Antioch.Tancred.(1101-1112).Follis
Repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.89 gr.
Diameter: 20.0 mm

3

779   SASANIAN KINGS. AD 631 - 638. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr. Diameter: 29.8 mm

10

780   SASANIAN KINGS. AD 631 - 638. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr. Diameter: 28.2 mm

10

781   SASANIAN KINGS. AD 631 - 638. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.94 gr. Diameter: 30.4 mm

10

782   SASANIAN KINGS. AD 631 - 638. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine Weight:4.06 gr. Diameter: 30.0 mm

10



783   SASANIAN KINGS. AD 631 - 638. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.83 gr. Diameter: 27.4 mm

10

784   SASANIAN KINGS. AD 631 - 638. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.82 gr. Diameter: 29.2 mm

10

785   SASANIAN KINGS. AD 631 - 638. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.96 gr. Diameter: 26.4 mm

10

786   SASANIAN KINGS. AD 631 - 638. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.10 gr. Diameter: 29.8 mm

10

787   SASANIAN KINGS. AD 631 - 638. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.42 gr. Diameter: 30.1 mm

10

788   SASANIAN KINGS. AD 631 - 638. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine Weight:3.78 gr. Diameter: 29.9 mm

10

789   SASANIAN KINGS. AD 631 - 638. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.88 gr. Diameter: 29.0 mm

10



790   SASANIAN KINGS. AD 631 - 638. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.27 gr. Diameter: 30.9 mm

10

791   SASANIAN KINGS. AD 631 - 638. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.07 gr. Diameter: 28.4 mm

10

792   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.95 gr. Diameter: 24.3 mm

10

793   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.91 gr. Diameter: 24.0 mm

10

794   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.90 gr. Diameter: 24.9 mm

10

795   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.84 gr. Diameter: 28.4 mm

10

796   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.82 gr. Diameter: 29.3 mm

10



797   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.77 gr. Diameter: 23.9 mm

10

798   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
3.42 gr. Diameter: 27.1 mm

10

799   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.79 gr. Diameter: 23.7 mm

10

800   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.44 gr. Diameter: 22.5 mm

10

801   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.90 gr. Diameter: 24.6 mm

10

802   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.94 gr. Diameter: 23.5 mm

10

803   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.97 gr. Diameter: 19.3 mm

5



804   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.98 gr. Diameter: 19.6 mm

5

805   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.93 gr. Diameter: 21.8 mm

5

806   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
3.0 gr. Diameter: 21.1 mm

5

807   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.93 gr. Diameter: 21.4 mm

5

808   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.89 gr. Diameter: 20.0 mm

5

809   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.94 gr. Diameter: 19.7 mm

5

810   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.98 gr. Diameter: 19.5 mm

5



811   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
3.01 gr. Diameter: 19.9 mm

5

812   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.95 gr. Diameter: 21.0 mm

5

813   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.88 gr. Diameter: 19.9 mm

5

814   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.97 gr. Diameter: 22.0 mm

5

815   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.95 gr. Diameter: 19.7 mm

5

816   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.73 gr. Diameter: 19.8 mm

5

817   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.33 gr. Diameter: 15.7 mm

5



818   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.39 gr. Diameter: 19.6 mm

5

819   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
3.03 gr. Diameter: 19.7 mm

5

820   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.94 gr. Diameter: 20.0 mm

5

821   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.96 gr. Diameter: 20.8 mm

5

822   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.98 gr. Diameter: 19.6 mm

5

823   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.97 gr. Diameter: 19.8 mm

5

824   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.92 gr. Diameter: 19.4 mm

5



825   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.93 gr. Diameter: 22.4 mm

5

826   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.92 gr. Diameter: 19.7 mm

5

827   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.93 gr. Diameter: 19.1 mm

5

828   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
3.03 gr. Diameter: 18.1 mm

5

829   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.97 gr. Diameter: 18.8 mm

5

830   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.88 gr. Diameter: 19.5 mm

5

831   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.94 gr. Diameter: 20.4 mm

5



832   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.95 gr. Diameter: 22.1 mm

5

833   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.79 gr. Diameter: 20.0 mm

5

834   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.97 gr. Diameter: 22.0 mm

5

835   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.98 gr. Diameter: 22.0 mm

5

836   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.89 gr. Diameter: 21.3 mm

5

837   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
3.01 gr. Diameter: 23.2 mm

5

838   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.63 gr. Diameter: 18.2 mm

5



839   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.77 gr. Diameter: 18.2 mm

5

840   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.58 gr. Diameter: 16.9 mm

5

841   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.53 gr. Diameter: 18.3 mm

5

842   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.57 gr. Diameter: 18.8 mm

5

843   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.61 gr. Diameter: 19.6 mm

5

844   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.61 gr. Diameter: 18.6 mm

5

845   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.63 gr. Diameter: 18.8 mm

5



846   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.79 gr. Diameter: 21.4 mm

5

847   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.59 gr. Diameter: 20.7 mm

5

848   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.42 gr. Diameter: 15.0 mm

3

849   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
3.60 gr. Diameter: 24.9 mm

3

850   Islamic Coins Ar Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.86 gr. Diameter: 19.5 mm

3

851   Islamic Coins Ae Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight:5.11 gr. Diameter: 19.1 mm

3

852   Islamic Coins Ae Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: 3.88 gr. Diameter: 20.7 mm

3



853   Islamic Coins Ae Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: 4.34 gr. Diameter: 20.0 mm

3

854   Islamic Coins Ae Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: 2.96 gr. Diameter: 22.2 mm

3

855   Islamic Coins Ae Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: 4.01 gr. Diameter: 19.2 mm

3

856   Islamic Coins Ae Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.43 gr. Diameter: 13.5 mm

3

857   Islamic Coins Ae Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: 1.54 gr. Diameter: 16.5 mm

3

858   Islamic Coins Ae Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.67 gr. Diameter: 16.3 mm

3

859   Islamic Coins Ae Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.51 gr. Diameter: 14.1 mm

3



860   Islamic Coins Ae Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.67 gr. Diameter: 12.1 mm

3

861   Islamic Coins Ae Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.13 gr. Diameter: 15.9 mm

3

862   Islamic Coins Ae Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: 2.27 gr. Diameter: 16.7 mm

3

863   Islamic Coins Ae Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.95 gr. Diameter: 16.0 mm

3

864   Islamic Coins Ae Reference: Condition: Very Fine Weight:
2.56 gr. Diameter: 17.0 mm

3

865   Islamic Coins Ae Reference: Condition: Very Fine Weight:
3.79 gr. Diameter: 14.0 mm

3

866   Islamic Coins Ae Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: 3.14 gr. Diameter: 15.2 mm

3



867   Islamic Coins Ae Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: 3.02 gr. Diameter: 16.9 mm

3

868   Lot of 30 silver islamic coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

10

869   Lot of 50 Byzantine Cup Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

870   Lot of 50 Byzantine Cup Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

871   Lot of 50 Byzantine Cup Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

872   Lot of 50 Byzantine Cup Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

873   Lot of 50 Byzantine Cup Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

874   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

15



875   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Partially repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

876   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Partially repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

877   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Partially repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

878   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Partially repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

879   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Partially repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

880   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Partially repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

881   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Partially repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

882   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Partially repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15



883   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Partially repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

884   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Partially repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

885   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Partially repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

886   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Partially repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

887   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Partially repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

888   Lot of 50 Mixed Ancient Coins (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Partially repatinated Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

889   ROMAN GOLD RING.(3rd-4th century).Au. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.11 gr. Diameter: 22.3 mm

15



890   ROMAN GOLD RING.(3rd-4th century).Au. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.86 gr. Diameter: 24.1 mm

250

891   Ancient Roman Gold Earring, Au circa 1st - 3rd AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.39 gr. Diameter: 29.3
mm

250

892   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.24
gr. Diameter: 36.9 mm

150

893   Islamic Silver Ring with an inscription on bezel.Ar
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.74 gr. Diameter: 22.7
mm

100

894   Beautiful Byzantine Silver Seal Ring, c. 7th-12th century
AD. Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.82 gr. Diameter:
20.4 mm

50

895   Byzantine Silver Ring, c. 7th-12th century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.14 gr. Diameter: 31.3 mm

100



896   Byzantine Silver Ring, c. 7th-12th century AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.39 gr. Diameter: 24.7 mm

50

897   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 5.90 gr. Diameter: 22.5 mm

50

898   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 8.26 gr. Diameter: 23.3 mm

5

899   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 7.61 gr. Diameter: 23.8 mm

5

900   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 4.91 gr. Diameter: 22.4 mm

5

901   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 5.92 gr. Diameter: 23.2 mm

5

902   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 5.59 gr. Diameter: 22.6 mm

5



903   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 6.30 gr. Diameter: 22.5 mm

5

904   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 4.57 gr. Diameter: 22.0 mm

5

905   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 6.15 gr. Diameter: 24.2 mm

5

906   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 6.46 gr. Diameter: 22.4 mm

5

907   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 3.14 gr. Diameter: 20.3 mm

5

908   Ancient Roman Silver Ring, Ar Reference: Condition: Very
Fine Weight: 1.86 gr. Diameter: 19.1 mm

10

909   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 5.63 gr. Diameter: 19.5 mm

5



910   Ancient Jewish Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 7.50 gr. Diameter: 25.3 mm

5

911   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 1.90 gr. Diameter: 18.5 mm

5

912   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 1.35 gr. Diameter: 19.2 mm

5

913   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 4.50 gr. Diameter: 23.2 mm

5

914   Ancient Roman Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 9.72 gr. Diameter: 26.1 mm

5

915   Byzantine or Armenian Fligree Silver ring with a red stone
inlaid, circa 11th - 15th C. AD. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.83 gr. Diameter: 19.0 mm

5



916   Byzantine or Armenian Fligree Silver ring with a blue stone
inlaid, circa 11th - 15th C. AD. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.44 gr. Diameter: 22.6 mm

5

917   Byzantine or Armenian Fligree Silver ring with a blue stone
inlaid, circa 11th - 15th C. AD. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.37 gr. Diameter: 22.6 mm

5

918   Byzantine or Armenian Fligree Silver ring with a red stone
inlaid, circa 11th - 15th C. AD. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.53 gr. Diameter: 24.6 mm

5

919   Byzantine or Armenian Fligree Silver ring with a red stone
inlaid, circa 11th - 15th C. AD. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.68 gr. Diameter: 21.3 mm

5

920   Byzantine or Armenian Fligree Silver ring with a blue stone
inlaid, circa 11th - 15th C. AD. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.14 gr. Diameter: 21.7 mm

5

921   Byzantine or Armenian Fligree Silver ring with a red stone
inlaid, circa 11th - 15th C. AD. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.24 gr. Diameter: 23.8 mm

5



922   Byzantine or Armenian Fligree Silver ring with a red stone
inlaid, circa 11th - 15th C. AD. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.27 gr. Diameter: 22.5 mm

5

923   Byzantine or Armenian Fligree Silver ring with a red stone
inlaid, circa 11th - 15th C. AD. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.47 gr. Diameter: 22.6 mm

5

924   Ancient Islamic Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 7.32 gr. Diameter: 23.4 mm

5

925   Ancient Islamic Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 9.78 gr. Diameter: 26.6 mm

5

926   Ancient Islamic Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 5.11 gr. Diameter: 19.9 mm

5

927   Ancient Islamic Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 6.80 gr. Diameter: 19.5 mm

5

928   Ancient Islamic Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 7.93 gr. Diameter: 22.4 mm

5



929   Ancient Islamic Bronze Ring, Ae Reference: Condition: Very
Fine Weight: 3.48 gr. Diameter: 18.9 mm

5

930   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.73
gr. Diameter: 22.3 mm

5

931   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.48
gr. Diameter: 19.3 mm

5

932   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.74
gr. Diameter: 17.7 mm

5

933   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.0 gr.
Diameter: 19.6 mm

5

934   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.36
gr. Diameter: 16.8 mm

5

935   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 7.51
gr. Diameter: 21.8 mm

5

936   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.04
gr. Diameter: 22.1 mm

5



937   ★ Beauty!!! ★ Ancient Roman Seal Ring . 1st - 3rd century
AD Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.64 gr. Diameter:
19.9 mm

10

938   Ancient Roman Seal Ring . 1st - 3rd century AD Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.19 gr. Diameter: 18.2 mm

10

939   Ancient Roman Seal Ring . 1st - 3rd century AD Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.86 gr. Diameter: 11.0 mm

10

940   Ancient Roman Seal Ring . 1st - 3rd century AD Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.0 gr. Diameter: 13.4 mm

10

941   Ancient Roman Seal Ring . 1st - 3rd century AD Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.85 gr. Diameter: 11.0 mm

10

942   Ancient Roman Seal Ring . 1st - 3rd century AD Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.17 gr. Diameter: 10.9 mm

10

943   Ancient Roman Seal Ring . 1st - 3rd century AD Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.09 gr. Diameter: 19.3 mm

10

944   Ancient Roman Seal Ring . 1st - 3rd century AD Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.86 gr. Diameter: 14.6 mm

10



945   Ancient Islamic Silver Seal Ring AR Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.30 gr. Diameter: 16.4 mm

10

946   Ancient Roman Seal Ring . 1st - 3rd century AD Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.58 gr. Diameter: 17.0 mm

5

947   Ancient Roman Seal Ring . 1st - 3rd century AD Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.83 gr. Diameter: 10.6 mm

5

948   Very RARE Ancient Ring Bezel with Berenike II on it
Reference: Condition: Very Fine Weight: 6.52 gr. Diameter: 22.2
mm

10

949   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.86
gr. Diameter: 17.9 mm

5

950   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.77
gr. Diameter: 17.5 mm

5

951   Very Elegant Byzantine Bronze Seal Ring With an inscription
on Bezel ! 7th.-1th. Century AD. Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.06 gr. Diameter: 19.1 mm

25



952   Very Elegant Byzantine Bronze Seal Ring With an inscription
on Bezel ! 7th.-1th. Century AD. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.19 gr. Diameter: 19.8 mm

25

953   Very Elegant Byzantine Bronze Seal Ring With an inscription
on Bezel ! 7th.-1th. Century AD. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.90 gr. Diameter: 12.7 mm

10

954   Byzantine Bronze Seal Ring With an inscription on Bezel !
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.43 gr. Diameter: 19.0
mm

10

955   Byzantine Bronze Seal Ring With an inscription on Bezel !
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.23 gr. Diameter: 15.6
mm

5

956   Ancient Roman Seal Ring . 1st - 3rd century AD Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.93 gr. Diameter: 17.3 mm

5

957   Byzantine Bronze Seal Ring With an inscription on Bezel !
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.03 gr. Diameter: 24.5
mm

10

958   Ancient Roman Seal Ring . 1st - 3rd century AD Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.05 gr. Diameter: 17.4 mm

5

959   Byzantine Bronze Seal Ring Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.10 gr. Diameter: 13.7 mm

5



960   Byzantine Bronze seal Ring Depicting two saint or
Governors on Bezel ! 7th.-1th. Century AD. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.93 gr. Diameter: 15.4 mm

5

961   Byzantine Bronze Seal Ring Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.39 gr. Diameter: 15.8 mm

5

962   Byzantine Bronze Seal Ring Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.92 gr. Diameter: 15.0 mm

5

963   Byzantine Bronze seal Ring Depicting two saint or
Governors on Bezel ! 7th.-1th. Century AD. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.41 gr. Diameter: 12.5 mm

5

964   Byzantine Bronze seal Ring Depicting two saint or
Governors on Bezel ! 7th.-1th. Century AD. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.10 gr. Diameter: 13.1 mm

5

965   Byzantine Bronze seal Ring Depicting two saint or
Governors on Bezel ! 7th.-1th. Century AD. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.67 gr. Diameter:10.6 mm

5

966   Byzantine Bronze Seal Ring Reference: Condition: Very Fine
Weight:1.14 gr. Diameter: 12.0 mm

5

967   Byzantine Bronze Seal Ring Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.54 gr. Diameter: 13.5 mm

5



968   Byzantine Bronze Seal Ring Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.21 gr. Diameter: 7.9 mm

5

969   Byzantine Bronze Seal Ring Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.82 gr. Diameter: 12.1 mm

5

970   Ancient Cylinder Seal, Reference: Condition: Very Fine
Weight: 22.3 gr. Diameter: 34.0 mm

100

971   Ancient Cylinder Seal, Reference: Condition: Very Fine
Weight: 14.2 gr. Diameter: 29.3 mm

100

972   Ancient Cylinder Seal, Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.88 gr. Diameter: 18.4 mm

50

973   Ancient Cylinder Seal, Reference: Condition: Very Fine
Weight: 16.5 gr. Diameter: 27.7 mm

25

974   Beautiful Stamp Seal Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.70 gr. Diameter: 26.1 mm

15

975   Beautiful Stamp Seal Reference: Condition: Very Fine
Weight:11.8 gr. Diameter: 25.5 mm

10



976   Beautiful Stamp Seal Reference: Condition: Very Fine
Weight: 6.47 gr. Diameter: 23.1 mm

15

977   Beautiful Stamp Seal Reference: Condition: Very Fine
Weight: 6.90 gr. Diameter: 18.8 mm

15

978   Ancient Bronze Stamp Seal ! Reference: Condition: Very
Fine Weight: 7.96 gr. Diameter: 17.0 mm

10

979   Beautiful Stamp Seal Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.64 gr. Diameter: 14.0 mm

10

980   Ancient Bronze Stamp Seal ! Reference: Condition: Very
Fine Weight: 4.91 gr. Diameter: 22.7 mm

10

981   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 7.35
gr. Diameter: 20.2 mm

10

982   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 23.0
gr. Diameter: 35.8 mm

15



983   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.82
gr. Diameter: 19.2 mm

10

984   Scarab Seal Reference: Condition: Very Fine Weight: 6.71
gr. Diameter: 24.8 mm

15

985   Scarab Seal Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.38
gr. Diameter: 19.0 mm

15

986   Scarab Seal Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.15
gr. Diameter: 18.4 mm

15

987   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.65
gr. Diameter: 20.0 mm

15

988   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr.
Diameter: 23.5 mm

15

989   Ancient Bronze Stamp Seal ! Reference: Condition: Very
Fine Weight: 6.19 gr. Diameter: 22.6 mm

15

990   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.38
gr. Diameter: 9.0 mm

5



991   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.84
gr. Diameter: 19.0 mm

5

992   Ancient Bronze Stamp Seal ! Reference: Condition: Very
Fine Weight: 8.82 gr. Diameter: 27.3 mm

5

993   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.02
gr. Diameter: 16.4 mm

5

994   Ancient Bronze Stamp Seal ! Reference: Condition: Very
Fine Weight: 2.96 gr. Diameter: 13.0 mm

5

995   Ancient Lead Stamp Seal ! Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.4 gr. Diameter: 18.1 mm

5

996   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 7.27
gr. Diameter: 34.2 mm

15

997   Scarab Seal Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.64
gr. Diameter: 15.8 mm

15



998   Scarab Seal Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.97
gr. Diameter: 12.7 mm

15

999   Scarab Seal Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.89
gr. Diameter: 17.4 mm

15

1000   Scarab Seal Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.03
gr. Diameter: 20.6 mm

15

1001   Scarab Seal Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.57
gr. Diameter: 20.6 mm

15

1002   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 7.16
gr. Diameter: 23.1 mm

5

1003   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.85
gr. Diameter: 28.2 mm

5



1004   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.38
gr. Diameter: 18.5mm

5

1005   Ancient Islamic Seal Stamp, Reference: Condition: Very
Fine Weight: 10.8 gr. Diameter: 24.1 mm

5

1006   Ancient Islamic Seal Stamp, Reference: Condition: Very
Fine Weight: 13.8 gr. Diameter: 19.8 mm

5

1007   Ancient Islamic Seal Stamp, Reference: Condition: Very
Fine Weight: 3.90 gr. Diameter: 22.2 mm

5

1008   Ancient Islamic Seal Stamp, Reference: Condition: Very
Fine Weight: 4.22 gr. Diameter: 25.4 mm

5

1009   Ancient Islamic Seal Stamp, Reference: Condition: Very
Fine Weight: 3.66 gr. Diameter: 24.3 mm

5

1010   Ancient Islamic Seal Stamp, Reference: Condition: Very
Fine Weight: 8.39 gr. Diameter: 19.2 mm

5



1011   islamic Commercial Weights , Ae Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8.22 gr. Diameter: 16.7 mm

5

1012   Beautiful Ancient Roman Solid Silver Bracelet 1st-4th
century AD. Reference: Condition: Very Fine Weight: 47.0 gr.
Diameter: 65.4 mm

150

1013   Beautiful Ancient Roman Solid Silver Pendant 1st-4th
century AD. Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.82 gr.
Diameter: 44.6 mm

20

1014   Beautiful Ancient Roman Silver Object 1st-4th century AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.51 gr. Diameter: 23.4
mm

5

1015   Lot of 3 ROMAN SILVER RELIQUARY PENDANT WITH
OCTAGONAL BODY Ca. AD 100 - 300. A Roman Silver octagonal
shaped hollow reliquary consisting of a long polygonal body. On
top of the reliquary are two large hoops, used to secure it to a
chain or a rope. Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

5

1016   Flint Stone with Lead Case Reference: Condition: Very Fine
Weight: 11.6 gr. Diameter: 28.7 mm

5



1017   This amulet incorporates three different symbols: the
phallus, male genitalia, and the mano fica (a rude hand gesture).
All three were potent apotropaic devices intended to ward off the
Evil Eye. Reference : Condition: Very Fine Weight: 7.20 gr.
Diameter: 33.9 mm.

25

1018   Byzantine openwork decorated Fitting ! Reference:
Condition: Very Fine Weight: 20.2 gr. Diameter: 60.7 mm

5

1019   Byzantine openwork decorated Fitting ! Reference:
Condition: Very Fine Weight: 20.5 gr. Diameter: 59.1 mm

5

1020   Beautiful Gilded Roman Bronze Object. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 24.5 gr. Diameter: 38.4 mm

10

1021   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 7.14
gr. Diameter: 33.0 mm

5

1022   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: 75.0 mm

50

1023   Collectible Items Condition: Very Fine Weight: 14.2 gr.
Diameter: 28.0 mm.

10



1024   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 9.74
gr. Diameter: 33.4 mm

5

1025   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 10.3
gr. Diameter: 38.6 mm

5

1026   Ancient Roman Bronze Pendant 1st-4th century AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.0 gr. Diameter: 35.2
mm

5

1027   Ancient Roman Bronze Pendant 1st-4th century AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.54 gr. Diameter: 32.8
mm

5

1028   Ancient Roman Bronze Pendant 1st-4th century AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.40 gr. Diameter: 50.1
mm

5

1029   Ancient Roman Bronze Pendant 1st-4th century AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.30 gr. Diameter: 27.8
mm

5



1030   Ancient Roman Bronze Pendant 1st-4th century AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.31 gr. Diameter: 26.4
mm

5

1031   Ancient Roman Bronze Lunar Pendant 1st-4th century AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.80 gr. Diameter: 19.4
mm

5

1032   Very beautiful double headed snake bronze object
Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.12 gr. Diameter: 28.4
mm

5

1033   Very beautiful double headed snake bronze object
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.08 gr. Diameter: 19.0
mm

5

1034   Ancient Roman Bronze Pendant 1st-3rd Century AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.53 gr. Diameter: 23.7
mm

5

1035   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE.(1st- 3rd Century).Ae.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 9.38 gr. Diameter: 29.6
mm

5



1036   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE.(1st- 3rd Century).Ae.
Reference: Condition: Very Fine Weight:22.5 gr. Diameter: 34.9
mm

5

1037   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE.(1st- 3rd Century).Ae.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 27.2 gr. Diameter: 43.2
mm

5

1038   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE.(1st- 3rd Century).Ae.
Reference: Condition: Very Fine Weight:20.2 gr. Diameter: 21.2
mm

5

1039   ANCIENT ROMAN APPLIQUE.(1st- 3rd Century).Ae.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 23.0 gr. Diameter: 40.8
mm

5

1040   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE.(1st- 3rd Century).Ae.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 20.9 gr. Diameter: 36.8
mm

5

1041   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE.(1st- 3rd Century).Ae.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 11.6 gr. Diameter: 21.1
mm

5



1042   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE.(1st- 3rd Century).Ae.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.35 gr. Diameter: 18.0
mm

5

1043   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE.(1st- 3rd Century).Ae.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 20.3 gr. Diameter: 31.6
mm

5

1044   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE.(1st- 3rd Century).Ae.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 11.3 gr. Diameter: 27.0
mm

5

1045   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE.(1st- 3rd Century).Ae.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 21.7 gr. Diameter: 30.5
mm

5

1046   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE.(1st- 3rd Century).Ae.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 15.9 gr. Diameter: 22.4
mm

5



1047   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 19.6
gr. Diameter: 51.3 mm

20

1048   Ancient Roman Theatre Mask, 1st - 2nd Century A.D
Reference: Condition: Very Fine Weight: 26.8 gr. Diameter: 54.4
mm

50

1049   Beautiful Green Emerald Gemstone Head Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.39 gr. Diameter: 28.4 mm

50

1050   Bronze Statue , circa 1st - 3rd AD. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 20.4 gr. Diameter: 45.9 mm

25

1051   Bronze Statue , circa 1st - 3rd AD. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 20.3 gr. Diameter: 54.5 mm

25



1052   Bronze Statue , circa 1st - 3rd AD. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 11.7 gr. Diameter: 57.1 mm

25

1053   Bronze Statue , circa 1st - 3rd AD. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 27.7 gr. Diameter: 49.1 mm

25

1054   Bronze Statue , circa 1st - 3rd AD. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 14.4 gr. Diameter: 47.2 mm

25

1055   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 26.8
gr. Diameter: 51.6 mm

25

1056   ANCIENT ROMAN BRONZE FISH APLIQUE.(1st-2nd
century).Ae. Reference: Condition: Very Fine Weight: 24.5 gr.
Diameter: 44.2 mm

5



1057   Ancient Roman Bronze Hand Pendant , Reference:
Condition: Very Fine Weight: 18.0 gr. Diameter: 35.2 mm

5

1058   Ancient Roman Bronze Hand Pendant , Reference:
Condition: Very Fine Weight: 11.2 gr. Diameter: 28.9 mm

5

1059   Ancient Roman Bronze Arm Pendant , Reference:
Condition: Very Fine Weight: 11.6 gr. Diameter: 51.4 mm

5

1060   Ancient Roman Legion Foot Pendant , Circa 1st - 2nd
century A.D, Reference: Condition: Very Fine Weight: 10.9 gr.
Diameter: 29.2 mm

5

1061   Ancient Roman Legion Hand Pendant , Circa 1st - 2nd
century A.D, Reference: Condition: Very Fine Weight: 35.5 gr.
Diameter: 50.4 mm

5



1062   Ancient Roman bronze lion foot pendant, Reference:
Condition: Very Fine Weight: 21.9 gr. Diameter: 34.9 mm

5

1063   Ancient Roman Legion Arm Pendant , Circa 1st - 2nd
century A.D, Reference: Condition: Very Fine Weight: 10.1 gr.
Diameter: 27.0 mm

5

1064   ANCIENT ISLAMIC BRONZE PIPE.(17th century).Ae.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 15.9 gr. Diameter: 38.6
mm

5

1065   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 9.41
gr. Diameter: 28.5 mm

5

1066   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 24.2
gr. Diameter: 46.0 mm

5

1067   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.62
gr. Diameter: 17.1 mm

5



1068   ANCIENT GREEK BRONZE HAND AX.(Circa 2th Century
BC).Ae. Reference: Condition: Very Fine Weight: 17.5 gr.
Diameter: 44.7 mm

10

1069   ANCIENT GREEK BRONZE HAND AX.(Circa 2th Century
BC).Ae. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.63 gr.
Diameter: 17.9 mm

10

1070   Ancient Roman Theatre Bell, 1st - 2nd Century A.D
Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.67 gr. Diameter: 20.8
mm

10

1071   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 7.92
gr. Diameter: 25.6 mm

5

1072   Head of Minerva, The head of Minerva typically refers to a
depiction of the head of the Roman goddess Minerva, who was
associated with wisdom, strategic warfare, and the arts. This
iconography is commonly seen in classical art, coins, and
emblems. Minerva is often portrayed with her helmet,
symbolizing her role as a warrior and protector, and sometimes
with other attributes like an owl, representing wisdom. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 165.0 gr. Diameter: 96.0 mm

250



1073   ANCIENT ROMAN.Terracotta.(1st-3rd century).. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 37.7 gr. Diameter: 70.7 mm

10

1074   ANCIENT ROMAN.Terracotta.(1st-3rd century).. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 19.7 gr. Diameter: 57.7 mm

5

1075   ANCIENT ROMAN.Terracotta.(1st-3rd century).. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.37 gr. Diameter: 160.2 mm

30

1076   Byzantine/Medieval lead pilgrim's flask Note: This flask
was meant to be filled with holy water at one of the pilgrimage
sites in the Holy Land. Reference: Condition: Very Fine Weight:
21.9 gr. Diameter: 39.4 mm

5

1077   Byzantine/Medieval lead pilgrim's flask Note: This flask
was meant to be filled with holy water at one of the pilgrimage
sites in the Holy Land. Reference: Condition: Very Fine Weight:
21.7 gr. Diameter: 37.8 mm

5



1078   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 25.5
gr. Diameter: 73.8 mm

5

1079   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 6.59
gr. Diameter: 39.6 mm

5

1080   Ancient Roman Bronze Door Key Reference: Condition:
Very Fine Weight: 9.20 gr. Diameter: 43.7 mm

5

1081   Ancient Roman Bronze Door Key Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.46 gr. Diameter: 29.8 mm

5

1082   Ancient Roman Bronze Door Key Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.47 gr. Diameter: 26.6 mm

5

1083   Ancient Roman Bronze Door Key Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.88 gr. Diameter: 36.6 mm

5



1084   Ancient Roman Bronze Door Key Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.30 gr. Diameter: 34.9 mm

5

1085   Ancient Roman Bronze Door Key Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.71 gr. Diameter: 37.7 mm

5

1086   Ancient Roman Bronze Door Key Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.72 gr. Diameter: 37.6 mm

5

1087   Ancient Bronze Object , Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.03 gr. Diameter: 26.8 mm

5

1088   Ancient Bronze Object , Reference: Condition: Very Fine
Weight: 2.35 gr. Diameter: 22.2 mm

5

1089   Very beautiful double headed snake bronze object
Reference: Condition: Very Fine Weight: 7.28 gr. Diameter: 37.6
mm

5

1090   Ancient Zoomorphic Bronze Fibula Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.10 gr. Diameter: 33.4 mm

5

1091   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.53
gr. Diameter: 18.0 mm

5



1092   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 12.35
gr. Diameter: 30.4 mm

5

1093   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 17.4
gr. Diameter: 59.2 mm

5

1094   Ancient Roman Head of Lion, Reference: Condition: Very
Fine Weight: 12.3 gr. Diameter: 33.3 mm

5

1095   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE.(1st- 3rd Century).Ae.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 24.0 gr. Diameter: 35.6
mm

5

1096   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.92
gr. Diameter: 13.4 mm

5

1097   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.20
gr. Diameter: 30.2 mm

5



1098   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 12.7
gr. Diameter: 50.2 mm

5

1099   Ancient Roman Goose Applique Reference: Condition:
Very Fine Weight: 26.1 gr. Diameter: 36.6 mm

10

1100   Ancient Roman Goose Applique Reference: Condition:
Very Fine Weight: 13.3 gr. Diameter: 31.1 mm

10

1101   Ancient Roman Goose Applique Reference: Condition:
Very Fine Weight:15.6 gr. Diameter: 33.4 mm

10

1102   Ancient Roman Goose Applique Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.87 gr. Diameter: 21.9 mm

10

1103   Ancient Roman Goose Applique Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8.73 gr. Diameter: 29.7 mm

10

1104   Ancient Roman Frog Applique Reference: Condition: Very
Fine Weight:2.15 gr. Diameter: 13.9 mm

10

1105   Ancient Roman Fish Applique Reference: Condition: Very
Fine Weight: 4.37 gr. Diameter: 22.6 mm

10



1106   Ancient Roman Bronze Statue , circa 1st - 3rd AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 379.0 gr. Diameter: 84.7
mm

50

1107   Ancient Roman Bronze Statue , circa 1st - 3rd AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 88.0 gr. Diameter: 88.5
mm

50

1108   Ancient Roman Bronze Statue , circa 1st - 3rd AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 71.6 gr. Diameter: 75.8
mm

50

1109   Ancient Roman Bronze Statue , circa 1st - 3rd AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 90.0 gr. Diameter: 89.4
mm

50

1110   Ancient Bronze Statue , circa 1st - 3rd AD. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 127.8 gr. Diameter: 109.8 mm

50



1111   ROMAN BRONZE Ram Statue, CIRCA 1ST-2ND CENTURY
A.D. Reference: Condition: Very Fine Weight: 125.2 gr. Diameter:
91.2 mm

25

1112   ROMAN BRONZE Goat Statue, CIRCA 1ST-2ND CENTURY
A.D. Reference: Condition: Very Fine Weight: 50.5 gr. Diameter:
58.2 mm

25

1113   ROMAN BRONZE Goat Head, CIRCA 1ST-2ND CENTURY
A.D. Reference: Condition: Very Fine Weight: 18.9 gr. Diameter:
50.1 mm

25

1114   Ancient Roman Bronze Bull Statue, c. 1st-2nd century AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 45.9 gr. Diameter: 36.2
mm

25

1115   Ancient Roman Bronze lamb Statue, c. 1st-2nd century
AD. Reference: Condition: Very Fine Weight: 53.1 gr. Diameter:
48.0 mm

25

1116   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 32.1
gr. Diameter: 44.2 mm

25

1117   Ancient Roman Bronze Bull Head Pendant, c. 1st-2nd
century AD. Reference: Condition: Very Fine Weight: 58.6 gr.
Diameter: 47.3 mm

25

1118   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 97.2
gr. Diameter: 43.5 mm

25



1119   Ancient Roman Bronze Bull Statue, c. 1st-2nd century AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 58.7 gr. Diameter: 61.8
mm

25

1120   Ancient Roman Bronze Bull Statue, c. 1st-2nd century AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 81.27 gr. Diameter: 63.4
mm

25

1121   Ancient Roman Bronze Bull Statue, c. 1st-2nd century AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 22.6 gr. Diameter: 39.5
mm

25

1122   ANCIENT ROMAN BRONZE CAMEL FIGURINE.(1st - 2nd
Century).Ae. Reference: Condition: Very Fine Weight: 35.8 gr.
Diameter: 45.6 mm

25

1123   Bronze Rooster - Eastern Roman/Byzantine - c 10-12th
century In ancient Rome, the Rooster heralded the dawn and was
a bird sacred to the Sun God (Sol) and the messenger god
(Mercury). In early Christian art, he appears as a symbol of the
Passion of Christ and is often shown to represent Saint Peter’s
denial and repentance Reference: Condition: Very Fine Weight:
67,8 gr. Diameter: 43.2 mm

25

1124   ANCIENT ROMAN BRONZE MOUSE FIGURINE.(1st - 2nd
Century).Ae. Reference: Condition: Very Fine Weight: 25.2 gr.
Diameter: 24.4 mm

25

1125   JUDAEAN.(Iron Age II.(1200-586 BC).Zoomorphic bronze
.Ae. Reference: Condition: Very Fine Weight: 205.4 gr. Diameter:
68.2 mm

50



1126   JUDAEAN.(Iron Age II.(1200-586 BC).Zoomorphic stone
.Ae. Reference: Condition: Very Fine Weight: 20.4 gr. Diameter:
43.6 mm

50

1127   ANCIENT ROMAN BRONZE STAG FIGURINE.(1st - 2nd
Century).Ae. Reference: Condition: Very Fine Weight: 13.5 gr.
Diameter: 35.5 mm

10

1128   ANCIENT ROMAN BRONZE STAG FIGURINE.(1st - 2nd
Century).Ae. Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.12 gr.
Diameter: 30.6 mm

10

1129   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.33
gr. Diameter: 23.3 mm

5

1130   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 9.30
gr. Diameter: 23.2 mm

5



1131   ★ RARE! ★ The ancient Roman military gold-plated eagle,
known as the Aquila, was one of the most important symbols of
the Roman legions. Each legion carried an Aquila mounted on a
staff, held by an officer called the Aquilifer. The eagle
represented the strength, courage, and unity of the legion, as
well as the majesty of Rome itself. Material: The Aquila was often
made of precious metals like gold or silver and could be gilded
(gold-plated) for added splendor. • Design: It typically depicted
an eagle with outspread wings, sometimes clutching a
thunderbolt, symbolizing Jupiter, the king of the gods. • Function:
The Aquila was more than a mere decoration; it was a sacred
object. Losing the Aquila in battle was a catastrophic disgrace for
a legion. • Ceremonial Role: It played a central role in military
ceremonies, symbolizing the spirit and identity of the legion.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 293.0 gr. Diameter: 11.8
mm

500

1132   ANCIENT ROMAN BRONZE CROW FIGURINE.(1st - 2nd
Century).Ae. Reference: Condition: Very Fine Weight: 77.2 gr.
Diameter: 55.5 mm

10

1133   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE FIGURINE.(1st - 2nd
Century).Ae. Reference: Condition: Very Fine Weight: 22.4 gr.
Diameter: 41.1 mm

10

1134   Jewish weight half a shekel .Ae. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.72 gr. Diameter: 32.1 mm

10

1135   ANCIENT ROMAN BRONZE HAWK FIGURINE.(1st - 2nd
Century).Ae. Reference: Condition: Very Fine Weight: 30.3 gr.
Diameter: 49.6 mm

10



1136   Ancient Roman Eagle End. 1st - 2nd century AD. It is a
beautiful Elegantly Decorated Bronze Eagle hunting ! Note: The
eagle was a powerful symbol to the Roman military. With each
Roman legion a special eagle-bearer (aquilifer) had the honor of
carrying the Legionary Eagle standard into battle and to guard its
existence. Reference: Condition: Very Fine Weight: 22.8 gr.
Diameter: 44.2 mm

10

1137   Ancient Rome, 1st-5th century AD, Bronze phallic amulet
This amulet incorporates three different symbols: the phallus,
male genitalia, and the mano fica (a rude hand gesture). All three
were potent apotropaic devices intended to ward off the Evil Eye.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 27.1 gr. Diameter: 64.5
mm

25

1138   Ancient Roman Bronze Phallus Pendant! Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.49 gr. Diameter: 21.3 mm

10

1139   Ancient Roman Bronze Phallus Pendant! Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.73 gr. Diameter: 15.0 mm

10

1140   Ancient Roman Bronze Phallus Pendant! Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.85 gr. Diameter: 21.5 mm

10



1141   Ancient Roman Bronze Hand Pendant! Reference:
Condition: Very Fine Weight: 17.8 gr. Diameter: 24.9 mm

10

1142   Late medieval/modern book clasps AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:11.4gr. Diameter: 38.9 mm

5

1143   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.25
gr. Diameter: 23.3 mm

5

1144   Ancient Gilded Bronze Fibula Reference: Condition: Very
Fine Weight:50.4 gr. Diameter: 70.6 mm

10

1145   Ancient Bronze Fibula Reference: Condition: Very Fine
Weight:41.3 gr. Diameter: 60.4 mm

10

1146   Roman bronze medical tweezer, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.57 gr. Diameter: 44.8 mm

5



1147   Roman bronze medical tweezer, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.68 gr. Diameter: 51.5 mm

5

1148   Roman bronze medical tweezer, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.77 gr. Diameter: 44.6 mm

5

1149   Ancient Roman bronze medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 23.0 gr. Diameter: 139.2 mm

5

1150   Ancient Roman bronze medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 28.1 gr. Diameter: 139.3 mm

5

1151   Ancient Roman bronze medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 24.0 gr. Diameter: 120.5 mm

5

1152   Ancient Roman bronze medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 21.2 gr. Diameter: 107.6 mm

5



1153   Ancient Roman bronze medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 13.4 gr. Diameter: 100.2 mm

5

1154   Ancient Roman bronze medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 14.9 gr. Diameter: 111.0 mm

5

1155   Ancient Roman bronze medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8.85 gr. Diameter: 117.5 mm

5

1156   Ancient Roman bronze medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 12.6 gr. Diameter: 103.4 mm

5

1157   Ancient Roman bronze medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 16.6 gr. Diameter: 160.4 mm

5



1158   Ancient Roman bronze medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 11.4 gr. Diameter: 160.6 mm

5

1159   Ancient Roman bronze medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 10.0 gr. Diameter: 160.3 mm

5

1160   Ancient Roman bronze medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight:10.7 gr. Diameter: 140.7 mm

5

1161   Ancient Roman bronze medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 9.91 gr. Diameter: 108.2 mm

5

1162   Ancient Roman bronze medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 31.4 gr. Diameter: 107.1 mm

5



1163   Ancient Roman Ivory medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.40 gr. Diameter: 76.2 mm

5

1164   Ancient Roman Ivory medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight:1.83 gr. Diameter: 87.5 mm

5

1165   Ancient Roman Ivory medical tool, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.16 gr. Diameter: 45.8 mm

5

1166   Ancient Roman Ivory Applique, Reference: Condition: Very
Fine Weight: 5.11 gr. Diameter: 34.5 mm

10

1167   Ancient Roman Ivory arm pendant, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 3.27 gr. Diameter: 49.9 mm

5

1168   Ancient Roman Ivory Foot pendant, Reference: Condition:
Very Fine Weight: 6.05 gr. Diameter: 59.0 mm

5



1169   Ancient Roman military / legionary Belt Buckle c. 1st-3rd
century AD. Reference: Condition: Very Fine Weight: 11.7 gr.
Diameter: 48.6 mm

5

1170   Ancient Roman military / legionary Belt Buckle c. 1st-3rd
century AD. Reference: Condition: Very Fine Weight: 12.1 gr.
Diameter: 25.9 mm

5

1171   Ancient Roman military / legionary Belt Buckle c. 1st-3rd
century AD. Reference: Condition: Very Fine Weight: 9.69 gr.
Diameter: 34.6 mm

5

1172   Ancient Roman military / legionary Belt Buckle c. 1st-3rd
century AD. Reference: Condition: Very Fine Weight: 13.6 gr.
Diameter: 29.8 mm

5

1173   Ancient Roman military / legionary Belt Buckle c. 1st-3rd
century AD. Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.03 gr.
Diameter: 15.0 mm

5

1174   Ancient Roman military / legionary Belt Buckle c. 1st-3rd
century AD. Reference: Condition: Very Fine Weight: 35.75 gr.
Diameter: 65.7 mm

5



1175   Ancient Byzantine military / legionary Belt Buckle,Circa,
7th - 12th Centuries. Reference: Condition: Very Fine Weight:
5.72 gr. Diameter: 25.5 mm

5

1176   Ancient Byzantine military / legionary Belt Buckle,Circa,
7th - 12th Centuries. Reference: Condition: Very Fine Weight:
14.0 gr. Diameter: 40.3 mm

5

1177   Ancient Byzantine military / legionary Belt Buckle,Circa,
7th - 12th Centuries. Reference: Condition: Very Fine Weight:
7.05 gr. Diameter: 26.6 mm

5

1178   Ancient Byzantine military / legionary Belt Buckle,Circa,
7th - 12th Centuries. Reference: Condition: Very Fine Weight:
13.0 gr. Diameter: 28.2 mm

5

1179   Ancient Byzantine military / legionary Belt Buckle,Circa,
7th - 12th Centuries. Reference: Condition: Very Fine Weight:
17.7 gr. Diameter: 51.4 mm

5



1180   Ancient Byzantine military / legionary Belt Buckle,Circa,
7th - 12th Centuries. Reference: Condition: Very Fine Weight:12.3
gr. Diameter: 46.2 mm

5

1181   Ancient Byzantine military / legionary Belt Buckle,Circa,
7th - 12th Centuries. Reference: Condition: Very Fine Weight:
11.7 gr. Diameter: 49.5 mm

5

1182   Ancient Byzantine military / legionary Belt Buckle,Circa,
7th - 12th Centuries. Reference: Condition: Very Fine Weight:
10.5 gr. Diameter: 53.4 mm

5

1183   Grande gemma magica in eliotropio II-IV secolo d.C. (It is
a type of bloodstone. No one has been able to identify this stone.)
Weight: 14.0 gr. Diameter: 49.2 mm

1'500

1184   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 24.5
gr. Diameter: 61.4 mm

40

1185   Ancient Byzantine military / legionary Belt Buckle,Circa,
7th - 12th Centuries. Reference: Condition: Very Fine Weight:
25.0 gr. Diameter: 54.4 mm

20



1186   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 14.2
gr. Diameter: 50.9 mm

20

1187   Byzantine Cross with bust, Reference: Condition: Very Fine
Weight: 23.9 gr. Diameter: 76.3 mm

20

1188   Byzantine Cross with bust, Reference: Condition: Very Fine
Weight: 26.7 gr. Diameter: 68.3 mm

20

1189   Byzantine Cross with inscription and bust, Reference:
Condition: Very Fine Weight: 48.1 gr. Diameter: 87.4 mm

20

1190   Byzantine Cross Reference: Condition: Very Fine Weight:
27.6 gr. Diameter: 83.5 mm

10



1191   Byzantine Cross with inscription on it, Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.96 gr. Diameter: 38.9 mm

15

1192   Byzantine Cross Pendant , Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.23 gr. Diameter: 33.3 mm

10

1193   Byzantine Cross Pendant , Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.36 gr. Diameter: 25.3 mm

10

1194   Byzantine Cross part, Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.17 gr. Diameter: 35.1 mm

5

1195   Byzantine Cross Pendant , Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.39 gr. Diameter: 25.0 mm

5



1196   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 6.63
gr. Diameter: 20.9 mm

5

1197   Byzantine/ Crusaders Pendant , 7th - 13th century AD.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.44 gr. Diameter: 29.4
mm

5

1198   BYZANTINE GLASS PENDANT Circa 6-7th century.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.88 gr. Diameter: 18.0
mm

25

1199   BYZANTINE GLASS PENDANT Circa 6-7th century.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.12 gr. Diameter: 17.5
mm

25

1200   BYZANTINE GLASS PENDANT Circa 6-7th century.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.66 gr. Diameter: 14.6
mm

10

1201   A late Roman ring bezel with an Emperor on bezel, 4th/5th
century. Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.30 gr.
Diameter: 11.5 mm

10



1202   BYZANTINE. Circa 6-7th century. Weight (glass)
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.45 gr. Diameter: 22.4
mm

50

1203   BYZANTINE. Circa 6-7th century. Weight (glass)
Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.08 gr. Diameter: 23.9
mm

50

1204   BYZANTINE. Circa 6-7th century. Weight (glass)
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.80 gr. Diameter: 23.6
mm

50

1205   BYZANTINE. Circa 6-7th century. Weight (glass)
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.22 gr. Diameter: 20.9
mm

50

1206   BYZANTINE. Circa 6-7th century. Weight (glass)
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.72 gr. Diameter: 18.7
mm

50

1207   BYZANTINE. Circa 6-7th century. Weight (glass)
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.61 gr. Diameter: 18.6
mm

50

1208   BYZANTINE. Circa 6-7th century. Weight (glass)
Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.83 gr. Diameter: 23.8
mm

50



1209   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 83.2
gr. Diameter: 56.6 mm

25

1210   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 100.7
gr. Diameter: 64.1 mm

10

1211   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight:33.7
gr. Diameter: 26.4 mm

5

1212   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 25.8
gr. Diameter: 30.6 mm

10

1213   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 10.25
gr. Diameter: 22.3 mm

5

1214   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.57
gr. Diameter: 15.1 mm

5

1215   Byzantine Commercial Weights , Ae Reference: Condition:
Very Fine Weight: 24.8 gr. Diameter: 28.8 mm

5



1216   Byzantine Commercial Weights , Ae Reference: Condition:
Very Fine Weight: 26.6 gr. Diameter: 24.7 mm

5

1217   Byzantine Commercial Weights , Ae Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8.47 gr. Diameter: 21.2 mm

5

1218   islamic Commercial Weights , Ae Reference: Condition:
Very Fine Weight: 14.9 gr. Diameter: 13.0 mm

5

1219   Byzantine Commercial Weights , Ae Reference: Condition:
Very Fine Weight: 25.9 gr. Diameter: 23.0 mm

5

1220   Byzantine Commercial Weights , Ae Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.08 gr. Diameter: 13.0 mm

5

1221   Byzantine Commercial Weights , Ae Reference: Condition:
Very Fine Weight: 4.37 gr. Diameter: 11.8 mm

5

1222   Byzantine Commercial Weights , Ae Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.35 gr. Diameter: 8.0 mm

5



1223   Ancient Dice Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.36
gr. Diameter: 10.2 mm

5

1224   Ancient Dice Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.78
gr. Diameter: 8.3 mm

5

1225   ANCIENT GREEK SLING BULLET.(4th–3rd centuries BC).Pb.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 44.7 gr. Diameter: 43.3
mm

25

1226   ANCIENT GREEK SLING BULLET.(4th–3rd centuries BC).Pb.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 43.5 gr. Diameter: 39.2
mm

25

1227   ANCIENT GREEK SLING BULLET.(4th–3rd centuries BC).Pb.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 42.3 gr. Diameter: 38.9
mm

25



1228   ANCIENT GREEK SLING BULLET.(4th–3rd centuries BC).Pb.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 52.2 gr. Diameter: 33.1
mm

25

1229   ANCIENT GREEK SLING BULLET.(4th–3rd centuries BC).Pb.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 28.8 gr. Diameter: 26.4
mm

10

1230   ANCIENT GREEK SLING BULLET.(4th–3rd centuries BC).Pb.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 37.3 gr. Diameter: 29.9
mm

10

1231   LOT OF 3 GREEK SLING BULLET.(4th–3rd centuries BC).Pb.
Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

10

1232   Bronze Arrow Heads Reference: Condition: Very Fine
Weight: 11.7 gr. Diameter: 87.0 mm

5

1233   Bronze Arrow Heads Reference: Condition: Very Fine
Weight: 7.89 gr. Diameter: 81.7 mm

5

1234   Bronze Arrow Heads Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.41 gr. Diameter: 68.5 mm

5



1235   Bronze Arrow Heads Reference: Condition: Very Fine
Weight: 12.0 gr. Diameter: 57.9 mm

5

1236   Bronze Arrow Heads Reference: Condition: Very Fine
Weight: 11.5 gr. Diameter: 39.6 mm

5

1237   Bronze Arrow Heads Reference: Condition: Very Fine
Weight: 12.3 gr. Diameter: 52.1 mm

5

1238   Bronze Arrow Heads Reference: Condition: Very Fine
Weight:8.08 gr. Diameter: 53.2 mm

5

1239   Bronze Arrow Heads Reference: Condition: Very Fine
Weight: 5.60 gr. Diameter: 45.7 mm

5



1240   ANCIENT GREEK ARCHAIC BRONZE NUDE MALE
FIGURE.(6th century BC).Ae. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.44 gr. Diameter: 46.4 mm

5

1241   Bronze Arrow Head Reference: Condition: Very Fine
Weight: 7.92 gr. Diameter: 37.7 mm

5

1242   Lot of 2 Arrow heads (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

5

1243   Lot of 3 Arrow heads (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

5

1244   Lot of 3 Arrow heads (SOLD AS SEEN,NO RETURN.)
Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

5



1245   Collectible Items Condition: Very Fine Weight: 3.69 gr.
Diameter: 27.3 mm.

10

1246   Collectible Items Condition: Very Fine Weight: 17.9 gr.
Diameter: 40.2 mm.

15

1247   Ancient Silver Cylinder Seal AR Reference: Condition: Very
Fine Weight: 4,0 gr. Diameter: 17,0 mm

50

1248   Bronze Byzantine/Crusaders Pendant Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: 28,0 mm

10

1249   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: 25,0 mm

5



1250   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: 49,5 mm

5

1251   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 28,0
gr. Diameter: 42,0 mm

5

1252   Collectibles Reference: Condition: Very Fine Weight: 51,8
gr. Diameter:102,9 mm

10

1253   SILVER PENDANT.Ar. Condition: Very Fine Weight: 0.90 gr.
Diameter: 31.0 mm.

5

1254   Lot of 10 Byzantine Lead Seals (SOLD AS SEEN,NO
RETURN.) Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter:
mm

10



1255   Lot of 10 Byzantine Lead Seals (SOLD AS SEEN,NO
RETURN.) Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter:
mm

10

1256   Lot of 11 Objects (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

5

1257   Lot of 15 Objects (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

5

1258   Lot of 15 Objects (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

5

1259   Lot of 10 Cross (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

5



1260   Lot of Beans (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

1261   Lot of Beans (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

1262   Lot of 25 Rings (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

25

1263   Lot of 25 Rings (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

25

1264   Lot of 25 Rings (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

25



1265   Lot of 25 Rings (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

25

1266   Lot of 25 Rings (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

25

1267   Lot of 25 Rings (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

25

1268   Lot of 25 Rings (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

25

1269   Lot of 25 Rings (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

25



1270   Lot of 25 Rings (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

25

1271   Lot of 25 Rings (SOLD AS SEEN,NO RETURN.) Reference:
Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

25


